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Stadyum yakın markajda
Yozgat’ta yapımı süren Yeni 

Yozgat Stadyumu projesinde ça-
lışmalar hızla tamamlanıyor. AK 
Parti Yozgat Milletvekili Abdul-
kadir Akgül, Yozgat Valisi Meh-
met Ali Özkan ve beraberindeki 
heyet, stadyumda yürütülen son 
çalışmaları yerinde inceledi.

Akgül, “Son zamanlarda 
hızlı hareket ederek bakanlığı 

sıkıştırdık, stadımızın tamamlan-
ması için gerekli girişimlerde 
bulunduk. 

Sayın Valimiz de müteahhide 
baskı yaparak ön anlaşmada 
şartları belirledi ve sürecin 
hızlanmasını sağladı. Tüm bu 
çalışmaların sonucunda stadın 
Aralık ayında futbolcuların kulla-
nımına açılacak” dedi.  12’DE

Yozgat, ilçe ve beldeler için planlanan 2 bin 858 konutta ortalama 4 kişi yaşasa…

15. iLÇE TOKi’DEN!
Yüzyılın Konut Projesi kapsamında Yozgat 
genelinde hayata geçirilecek 2 bin 858 
TOKİ konutu, kent merkeziyle birlikte 14 
ilçe ve 10 beldede vatandaşları ev sahibi 
yapacak. Belediye başkanları projeden duy-
dukları memnuniyeti dile getirirken, “Yoz-
gat için büyük bir kazanım” mesajı verdi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın öncülüğün-
de başlatılan “Yüzyılın Konut Projesi” Yozgat’ta da büyük 
yankı uyandırdı. İl merkeziyle birlikte tüm ilçelere yayılan 
projeyle 2 binden fazla konutun inşa edilmesi planlanıyor. 
Sosyal konut hamlesiyle dar gelirli vatandaşların ev sahibi 
olma hayali gerçeğe dönüşürken, belediye başkanları da 
projelerin kentin gelişimi, nüfus dengesi ve istihdam açısın-
dan önemli bir adım olacağı görüşünde birleşti.  3’DE

AKGÜL'DEN SIKI TAKİPAKGÜL'DEN SIKI TAKİP
AK Parti Yozgat Milletvekili Abdul-

kadir Akgül, meclis çalışmalarından 
arta kalan zamanlarını memleketinde 
geçirmeye devam ediyor. Akgül, son 
Yozgat ziyaretinde kentte bulunan 
yatırımları yerinde inceledi. 

Kentin kültür ve spor altya-
pısını güçlendirecek iki 

önemli proje olan İl Halk 
Kütüphanesi ve Bozok 
Stadyumu inşaatlarında 
çalışmalar son aşama-
ya geldi.   2’DE

Yozgatlı iş insanları ve 
bürokratlar, Anadolu Kırsal Kal-
kınma Kuruluşu Yüksek İstişare 
Kurulu Üyesi ve Yozgat eski 
Belediye Başkanı Mustafa Erkı-
lıç öncülüğünde, memleketleri 
Yozgat’a anlamlı bir ziyaret 
gerçekleştirecek.

Daha önce ilki düzenlenen 

hızlı tren yolculuğunun ikincisi, 
6 Kasım Perşembe günü (yarın) 
yapılacak. Ankara’dan yola 
çıkacak yaklaşık 100 kişilik gru-
bun 30 kişilik bölümü, Yozgat’ın 
turizm potansiyelini artırmak ve 
ekonomik kalkınmasına katkı 
sağlamak amacıyla kente gele-
cek.  6’DA

Yozgat bizi çağırıyor!

Yozgat’a 
özel lezzet

Yozgat’ın sevilen iş insanların-
dan Sürmeli Grup Yönetim Kurulu 
Başkanı Haydar Demirer, son 

olarak Yozgat’a özgü nohut 
kahvesi ile 
dikkatleri 

üzerine 
çekti.  
7’DE

Yozgat’ın Yozgat’ın 
kadın gücü Ankara’da! kadın gücü Ankara’da! 

Yozgat'ta ilçelerine ve Yozgat'ta ilçelerine ve 
beldelerine konut beldelerine konut 

yapılacak başkanlar yapılacak başkanlar 
Çamlık Gazetesi’ne özel Çamlık Gazetesi’ne özel 
açıklamalarda bulunduaçıklamalarda bulundu

Memleketi Yozgat'ın yatırımları ile yakından ilgileniyor yerinde takip ediyorMemleketi Yozgat'ın yatırımları ile yakından ilgileniyor yerinde takip ediyor

Yozgat’ın üretken kadınla-
rı, el emeğiyle ürettikleri do-
ğal ürünleri Ankara’ya taşıdı. 

Aydıncık Kadın Girişimi 
Kooperatifi Başkanı Nimet 
Türker, Ticaret Bakanlığı 

Kooperatifler Genel Müdürü 
Enes Taha Şener ve Yozgat 
Milletvekili Abdulkadir Ak-
gül’ü ziyaret ederek kadınla-
rın yerel üretim başarılarını 
anlattı.  6’DA
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İnsan neslinin deva-
mı, çocukların bakımı 
ve yetiştirilmesi, yeni 
kuşaklara kültürel 
kimliğin ve değerlerin 
kazandırılması, tarihsel 
ve toplumsal bilincin 
aktarılmasında aile, bi-
rey ile toplum arasında 
bir köprüdür. Sağlıklı bir 
aile yapısı, bir insanın 
hayatta sahip olabilece-
ği en değerli hazinedir.

Bizleri yaratan yüce Mevla, 
“Allah sizlere kendinizden eşler, 
eşlerinizden de oğullar ve to-
runlar var eder” buyuruyor. İslâm 
dini aileye büyük önem verir. Çün-
kü aile, hem kişinin huzur bulduğu 
bir ortam, hem neslin devamı için 
bir vesile, hem de kişiyi dince gü-
nah sayılan çeşitli kötülüklerden 
koruyan bir kurumdur.

Peki evlilikler neden uzun 
ömürlü olmaktan çıktı? Boşanma-
lar neden artıyor, yuvalar niçin da-
ğılıyor? Belirli bir süreden sonra 
eşler birbirine tahammül göstere-
miyor, aile içi çekişmeler artıyor. 
Bu huzursuzlukların enine boyuna 
incelenip ele alınması gerekiyor. 
En sağlam kalemiz olan ailenin 
dağılması, devletin temellerinin 
zayıflaması demektir. Bu durum 
geleceğimiz açısından çok büyük 
bir tehlikedir.

Aile içi geçimsizlik, baskı, 
şiddet ve aldatmalar yuvaların 
yıkılmasına sebep oluyor. Dağılan 
ailelerin çocukları perişan hale 
geliyor, toplumda huzursuzluk 
baş gösteriyor. Aile içi çekişmeler 
insanlarımızı mutsuz etmeye baş-
ladı. Bütün bu sorunlara kesin ve 
kalıcı bir çözüm yolu bulunmalıdır.

Bir baba, bir eğitimci, bir yazar 
ve bir aile reisi olarak şahsi görü-
şümüz şudur: Bu konuda eğitim 
şarttır. Evlilik öncesi eğitim, “aile 
bilgisi” dersi gibi uygulamalar 
hem erkek hem kadın için gerek-
lidir. Buna İslami ve manevi eğiti-
min de eklenmesi gerekir. Çünkü 
evlilik, manevi bir bağdır ve eşler 
birbirine Allah’ın emanetidir.

Böyle bir eğitimle biz, ken-

dimize özgü millî ve 
manevi değerlere dayalı 
bir aile eğitiminden bah-
sediyoruz. Kokuşmuş, 
yozlaşmış Batı kaynaklı 
eğitim modelleri bizim 
bünyemize adapte edi-
lemez; bize huzur da 
getiremez.

Evlilik eğitimi, hayata 
uyum eğitimi olmalıdır. 
Eşlerin görevleri, birbi-

rine saygısı, sabrı ve hoşgörüsü 
anlatılmalı; bu eğitimin sonunda 
katılımcılara bir “evlilik sertifika-
sı” verilmelidir. Aile mahremiyeti, 
sorumluluğu ve çocuk yetiştirme 
terbiyesi olmadan evlilik olmaz. 
Ayrıca bu eğitim okul çağında da 
devam etmelidir.

Bugün boşanma ve aile içi 
kavgalar artıyor. Boşanma belirli 
şartlara bağlı olmalıdır. Eş, kafası-
na göre çekip giderse ya da eşine 
ihanet ederse hiçbir hak talebi 
olmamalıdır. Böyle bir durumda 
nafaka talebi de askıya alınmalı-
dır. Çünkü akit tek taraflı olarak 
feshedilmiştir. Çekip giden ya da 
ihanet eden eşin nafaka hakkı 
olamaz.

Eşler arası boşanma, işkence, 
baskı, tehdit, zulüm ve aldatma 
gibi belirli şartlara bağlı olmalıdır. 
Bu durumda çocukların ve her iki 
tarafın hakları korunmalıdır.

Ne yazık ki genelde tek taraflı 
bir adalet anlayışı hâkim: “Kadın 
haklı, erkek haksız” mantığı 
gibi… Oysa hak ve hukuk karşılıklı 
değerlendirilmeli; ömür boyu na-
faka, eşin evden uzaklaştırılması 
ve çocukların koz olarak kullanıl-
masına engel olunmalıdır.

İslâm dini, neslin devamı için 
düzgün bir evliliği teşvik eder. Eş-
lerin evlilik birliğini, karşılıklı sev-
gi ve saygı ortamını olabildiğince 
korumalarını ister; talâkı ise ancak 
evliliğin sürmesine imkân kalma-
dığında başvurulabilecek meşru 
bir çözüm olarak görür.

Yuva yıkanın yuvası olmaz; yu-
vasız kuş da kartallara yem olur.

Yuvana ve çocuklarına sahip 
çık, onurluca yaşa!

Devletin Sağlam Kaleleri Yıkılıyor?

AHMET
SARGIN

AK

Yozgat’ta bugün kent genelinde 
sabah saatlerinde bulutlu bir hava 
etkili olurken, günün ilerleyen saat-
lerinde güneş yüzünü gösterecek. 

Meteoroloji verilerine göre 
sabah saatlerinde hava sıcaklığı 5 
derece civarında seyredecek. Öğ-
leye doğru sıcaklık artarak 15 ila 17 
dereceye kadar yükselecek.

Günün ilk saatlerinde yoğun 
bulutluluk beklenirken, öğle saat-
lerinden itibaren bulutların yerini 
parçalı bulutlu ve zaman zaman 
güneşli bir gökyüzü alacak. Akşam 
saatlerinde ise hava yeniden so-
ğuyacak ve sıcaklık 8-10 dereceye 
kadar düşecek.

UZMANLAR UYARDI
Uzmanlar, sabah erken saatler-

de dışarı çıkacak vatandaşlara ince 
bir mont veya kazak giymelerini, 
öğle saatlerinde ise daha hafif 
giyinmelerini öneriyor. Akşam saat-
lerinde sıcaklığın tekrar düşmesiyle 
birlikte serin bir hava hakim olacak.

Yozgat’ta 4 Kasım günü genel 
olarak yağış beklenmiyor. Günün 
en uygun dış mekân aktiviteleri için 
zamanı ise 11.00 ile 16.00 saatleri 
arası olarak öne çıkıyor.

Havanın öğle saatlerinde gü-
neşli ve ılıman geçmesi, kentteki 
vatandaşlara kısa süreli bahar ha-
vası yaşatacak.   Haber Merkezi

Bahar tadında bir Kasım!

AK Parti Yozgat Milletvekili Abdul-
kadir Akgül, meclis çalışmalarından 
arta kalan zamanlarını memleketinde 
geçirmeye devam ediyor. Akgül, son 
Yozgat ziyaretinde kentte bulunan 
yatırımları yerinde inceledi. 

Yozgat’ta kentin kültür ve spor 
altyapısını güçlendirecek iki önemli 
proje olan İl Halk Kütüphanesi ve 
Bozok Stadyumu inşaatlarında çalış-
malar son aşamaya geldi. Söz konusu 
projeleri yerinde inceleyen AK Parti 
Yozgat Milletvekili Abdulkadir Akgül, 
‘Bizim 

Yozgat’ta yürütülen kamu yatırım-
ları arasında yer alan İl Halk Kütüpha-
nesi ve Bozok Stadyumu projelerinde 
sona yaklaşıldı. Yozgat Milletvekili 
Abdülkadir Akgül, Yozgat Valisi 
Mehmet Ali Özkan, İl Genel Meclisi 
Başkanı Adnan Ünal, AK Parti İl Baş-
kanı Hasan Kandemir, Kadın Kolları 
Başkanı Hatice Sarı Öçal, Merkez İlçe 
Başkanı Muhammed Ali Gün ile parti 
teşkilatı çalışmaları yerinde inceledi.

Heyet, ilk olarak Bozok Stadyu-
mu’nda devam eden çalışmaları kont-
rol etti. Ardından yapımı süren İl Halk 
Kütüphanesi binasında incelemelerde 
bulundu. Her iki projenin de tamam-
lanma aşamasına geldiği belirtildi.

“BİZİM HİSSİMİZE HİZMET 
ETMEK DÜŞTÜ”
İnceleme gezisi sonrası açıkla-

ma yapan AK Parti Yozgat Millet-
vekili Abdülkadir Akgül, Yozgat’a 
kazandırılan projelerin kente değer 
kattığını söyledi.

Akgül, “Kimin hissesine konuş-
mak, kimin hissesine hizmet etmek 
düşer. Allah’a şükür bizlerin hissesi 
bu şehre hizmet etmek oldu. Her 
şey Yozgat’ımız için. Bu projelerle 
hemşehrilerimizin mutluluğu bizim 
en büyük kazancımız.” ifadelerini 
kullandı.

Akgül, projelerin hayata geçiril-
mesinde desteklerini esirgemeyen 
ve o dönemde Cumhurbaşkanı 
Yardımcılığı görevinde bulunan An-
kara Milletvekili hemşehrimizFuat 
Oktay’a da teşekkür etti.

KÜLTÜR VE SPORUN KALBİ 
OLACAK
Yozgat İl Halk Kütüphanesi’nin 

dış cephe çalışmalarının büyük 
ölçüde tamamlandığı, iç mekan 
düzenlemelerinin ise son aşamaya 
geldiği öğrenildi. Modern mima-
risiyle dikkat çeken kütüphane, 
gençlerin, öğrencilerin ve araştır-
macıların buluşma noktası olacak.

Bozok Stadyumu’nda ise altyapı 
ve tribün inşaatı tamamlandı. Kısa 
süre içerisinde çevre düzenlemesi 
ve son kontrollerin ardından stad-
yumun hizmete açılması planlanı-
yor.

YOZGAT’IN VİZYONUNA 
KATKI SUNACAK
Yozgat’ta tamamlanma aşaması-

na gelen projeler, şehirdeki sosyal, 
kültürel ve sportif yaşamı güçlen-
direcek. İl Halk Kütüphanesi’nin 
hizmete girmesiyle vatandaşlar 
modern bir okuma ve araştırma 
ortamına kavuşacak. Bozok Stad-
yumu ise gençlerin spora yönelme-
sini sağlayacak önemli bir merkez 
haline gelecek.

Milletvekili Akgül, “Yiğitler Şehri 
Yozgat’a yakışan eserleri birer birer 
hayata geçiriyoruz. Her yeni proje, 
hemşehrilerimizin yaşamına değer 
katacak.” diyerek çalışmaların kısa 
sürede tamamlanacağını belirtti.

SON DOKUNUŞLAR 
YAPILIYOR
Yozgat Valiliği ve ilgili kurum-

ların koordinasyonunda yürütülen 
projelerin önümüzdeki aylarda 
hizmete açılması bekleniyor. İl Halk 
Kütüphanesi’nin tamamlanmasıyla 
şehir merkezine yeni bir kültürel ca-
zibe merkezi kazandırılacak. Bozok 
Stadyumu ise sporseverleri modern 
imkanlarla buluşturacak.

Yozgat’ta hem kültür hem de 
spor alanında eş zamanlı yürütülen 
bu iki büyük yatırımın, kentin geli-
şimine uzun vadeli katkı sağlaması 
hedefleniyor.  Eda DEMİREL

Memleketi Yozgat'ın yatırımları ile yakından ilgileniyor yerinde takip ediyor

AKGÜL'DEN SIKI TAKİP
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Bugün sizlere Yozgat’ın bir zamanlar 
sessizce yaşadığı ama 
derin izler bırakan bir 
hikayeden, evsizlik 
hikayesinden bahset-
mek istiyorum.

Bizim Yozgat mer-
kezdeki maceramız 
1997 yılında başladı. 
Babamın tayini Ça-
yıralan’dan Yozgat’a 
çıkınca, çocuk gözle-
rimle ilk defa şehirde-
ki evsizlik gerçeğiyle 
tanıştım. O dönemlerde Yozgat’ta öyle bir 
konut sıkıntısı vardı ki, bazı aileler neredeyse 
çadırda yaşama mahkum kalacak düzey-
deydi. Bizim ilk kiraladığımız ev de ahşap 
bir yapının üst katıydı. Alttan gelen her sesi 
duyduğumuz, biraz zıplasanız aşağıya dü-
şeceğiniz hissini veren, elektrik tesisatı bile 
olmayan bir evdi. On beş gün kadar kaldık 
o evde, sonra aşağı Nohutlu Mahallesi’nde 
bir betonerme eve taşındık. Ama o günlerin 
kokusu, o ahşap evin rutubetli duvarları hala 
hafızamda…

O yıllar Yozgat’ın hem susuzlukla hem de 
evsizlikle mücadele ettiği yıllardı. Cumhuri-
yet Meydanı’nda su kuyruğuna giren insanla-
rı hatırlıyorum; elinde bidonla sabırla bekle-
yen yüzler… Aynı şekilde kiralık ev arayan, 
çoluk çocuğuyla sokak sokak dolaşan insan-
lar… O zamanlar ev sahipleri, adeta kiracının 
kaderine hükmeden bir konumdaydı. Kimi ev 
sahibi iyi niyetliydi, kimi değil… Ama genel 
manzara şuydu: Kiracılar üzerlerinde bir 
baskı hissederdi. Ev sahibi sadece kira almaz, 
kiracısının hayatına da yön vermeye kalkar-
dı. “Odanı şöyle düzenle, misafir alma, şu 
saatte ışığı yakma” diyenleri hatırlıyorum.

Yine de bizim ev sahibimiz iyi bir insandı, 
Allah rahmet eylesin. Fakat toplumsal olarak 
yaşanan bu kiracı-ev sahibi gerginliği, birçok 
aileyi çaresizliğe sürüklemişti. İşte o dönem-
de Türkiye’nin farklı illerinde konut hamle-
leri başladı. “TOKİ mi olurmuş?” diye burun 
kıvıranlar çoktu ama kısa sürede anlaşıldı 
ki bu ülkenin nefes alması için TOKİ gibi bir 
yapı şarttı.

Bugün geldiğimiz noktada, Cumhurbaşka-
nımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın açıkla-
dığı 500 bin konut projesi bana 1997’nin o 
dar sokaklarını, evsiz kalan insanlarını hatır-
lattı. İçimden “Keşke bu sayı 1 milyon olsa, 
hatta 1,5 milyon…” dedim. Çünkü Anadolu 
şehirlerinin, özellikle Yozgat gibi yerlerin en 
büyük derdi bugün hala barınma meselesi-
dir. Büyük şehirlerde kiralar uçtu, Yozgat’ta 
bile bazı mahallelerde kiralar asgari ücretin 
yarısını buldu. Öğrenciler, memurlar, genç 
aileler bu yükü taşımakta zorlanıyor.

Bence çözüm açık, kaliteli, depreme daya-
nıklı, planlaması iyi yapılmış, sosyal donatıları 
zengin TOKİ projeleri… Eğer çevre düzeni, 
otoparkı, yeşil alanı, oyun parkı, okul ve sağ-
lık ocağıyla birlikte tasarlanırsa, bu konutlar 
sadece birer bina değil, yaşanabilir yuvalar 
olur. İnsanlar mutlu olur, şehir nefes alır.

Yozgat’ın evsizlik hikayesine baktığım-
da, o günlerden bugünlere çok şey değişti.  
kadir’e muhtaç kalacak kadar zor durumda 
değiliz ama kiralık ev bulamayıp akrabasın-
da kalmak zorunda olan, evini satıp başka 
yere taşınamayan çok insan var. Piyasadaki 
dengesizlik, fırsatçılık ve rant anlayışı konut 
ihtiyacını yeniden kriz hâline getirdi.

Devletin 500 bin konut projesi bu yüz-
den çok kıymetli. Çünkü bu sadece bir bina 
projesi değil; bir insanlık projesi. Bir çocuğun 
ısınacağı, bir annenin huzurla çayını içeceği, 
bir babanın akşam eve döndüğünde “Burası 
bizim yuvamız” diyebileceği alanları inşa 
ediyoruz aslında.

Ben o eski ahşap evin loş ışığında, duvar-
lardan gelen gıcırtılar arasında uyumaya ça-
lışan çocuğu hala hatırlıyorum. Belki o çocuk 
büyüdü, yazılar yazıyor, geçmişini anlatıyor 
ama içinde hala o günlerin izi var. İşte bu 
yüzden, kimsenin evsiz kalmaması için atılan 
her adımı destekliyorum.

Ev dediğin sadece duvar değil. İçinde 
umut, huzur, emek ve dua var. Yozgat’ın 
evsizlik hikayesi, bir milletin barınma müca-
delesinin küçük bir özeti aslında. Dilerim o 
hikâye bir daha yazılmaz, kimsenin evinde 
ışık eksik olmaz.

TARIK
YILMAZ

Yozgat’ın
“Evsizlik” hikayesi

Yozgat, ilçe ve beldeler için planlanan 2 bin 858 konutta ortalama 4 kişi yaşasa…

15. iLÇE TOKi’DEN!
Yüzyılın Konut Projesi kapsamında Yozgat genelinde hayata geçirilecek 2 bin 858 TOKİ konutu, 
kent merkeziyle birlikte 14 ilçe ve 10 beldede vatandaşları ev sahibi yapacak. Belediye başkanla-
rı projeden duydukları memnuniyeti dile getirirken, “Yozgat için büyük bir kazanım” mesajı verdi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın öncülüğünde başlatılan 
“Yüzyılın Konut Projesi” Yozgat’ta 
da büyük yankı uyandırdı. İl mer-
keziyle birlikte tüm ilçelere yayılan 
projeyle2 binden fazla konutun inşa 
edilmesi planlanıyor. Sosyal konut 
hamlesiyle dar gelirli vatandaşla-
rın ev sahibi olma hayali gerçeğe 
dönüşürken, belediye başkanları 
da projelerin kentin gelişimi, nüfus 
dengesi ve istihdam açısından 
önemli bir adım olacağı görüşünde 
birleşti.

YENİ BİR DÖNEM BAŞLIYOR! 
Söz konusu proje kapsamında 

yapılacak 2 bin 858 konutun her bi-
rinde yaşayacak ortalama 4 kişilik 
bir aile Yozgat’ta yeni bir ilçe kadar 
nüfus kazandırmış olacak. Yüzyılın 
Konut Projesi kapsamında yürütü-
len çalışmalar, Yozgat genelinde 
yeni bir dönemin kapısını aralıyor. 
Kentte hem sosyal hem de ekono-
mik açıdan olumlu etkiler yarat-
ması beklenen projeyle, binlerce 
vatandaş uygun koşullarda ev 
sahibi olma imkânıbulacak.

Belediyeler, yer tahsisi ve altya-
pı süreçlerinde sürece tam destek 
verirken, halk arasında da büyük 
bir heyecan hakim. Vatandaşlar, 
kısa sürede temel atma çalışmaları-
nın başlamasını bekliyor.

Yozgat genelinde yükselmeye 
başlayacak yeni konutlarla birlikte 
hem şehir merkezi hem de kırsal 
yerleşimler daha planlı, modern ve 
yaşanabilir bir yapıya kavuşacak.

Yerel yöneticilerin ortak mesajı 
ise net:“Bu proje, Yozgat’ın gelece-
ğine yapılan en anlamlı yatırımlar-
dan biri olacak.”

Yozgat Belediye Başkanı Ka-
zım Arslan: “Yozgat merkeze 630 
konut yapılacak. Yozgat’a yapılan 
hiçbir şeye üzüntü duymayız. Gü-
zel bir şey, hayırlı olsun. Yozgat’ta 
bir ihtiyacı karşılayacak çalışma. 
Defalarca çalışma yapıldı. Biz de 
belediye olarak elimizden gelen 
bütün prosedürleri uyguladık. Bun-
dan sonra da aynı şekilde Yozgat’ın 
yararına olacak projelere destek 
olacağız.”

Belekcehan Belediye Başkanı 
Şahin Arısoy: “Belekcehan’a 63 ko-
nut yapılacak. Kasabamızın ihtiyacı 
olan eksiklikleri giderebilecek bir 
proje. Cumhurbaşkanımızın, Murat 
Kurum’un, il başkanımızın ve vekil-
lerimizin çabalarıyla tahsis edildi. 
Kasabamızın böyle bir konuta 
ihtiyacı vardı. Büyük şehirlere göçü 
önlemek için buna ihtiyaç duyu-
yorduk. Bundan dolayı memnunuz. 
17 dönümlük alana 4 blok olacak 
şekilde yapılacak. Daha fazla da 
talep var. İlerleyen süreçte sayının 
artırılmasını bekliyoruz. Cumhur-
başkanımıza, vekillerimize ve il 
başkanımıza teşekkür ediyoruz.”

Oluközü Belediye Başkanı 
Hasan Aydınsoy: “Oluközü’ne 50 
adet TOKİ konutu hayırlı olsun. 

Vatandaşlarımıza ev sahibi olma 
imkânı sağlayan bu önemli proje 
için başta Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan’a, 
Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanımız Sayın Murat 
Kurum’a, Milliyetçi Hareket Partisi 
Genel Başkan Yardımcımız Sayın 
Sadir Durmaz’a, MHP Milletvekili-
miz Sayın İbrahim Ethem Sedef’e, 
AK Parti Milletvekillerimiz Sayın 
Abdulkadir Akgül ve Süleyman 
Şahan’a şahsım ve beldemiz adına 
teşekkür ederim.”

Aydıncık Belediye Başka-
nı Mustafa Tekçam: “47 konut 
ilçemize verilen bu rakam talep-
lerin çok altında oldu. Bu nedenle 
TOKİ ile görüşme sağladık. Konut 
sayısını artırmaya çalışıyoruz. 
Önümüzdeki günlerde yeni rakam 
açıklanacak.”

Çekerek Belediye Başkanı 
Üzeyir İnce: “Çekerek’e 120 konut 
yapılacak. Cumhuriyet tarihimizin 
en büyük sosyal konut hamlesi olan, 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan’ın müjdelediği 
‘Yüzyılın Konut Projesi’ kapsamın-
da ilçemize 120 adet sosyal konut 
kazandırılıyor. Bu önemli yatırımın il-
çemize hayırlı olmasını diliyor, başta 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan ve Milliyetçi Hare-
ket Partisi Genel Başkanımız Sayın 
Devlet Bahçeli olmak üzere, Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği Ba-
kanımız Sayın Murat Kurum’a, MHP 
Genel Başkan Yardımcımız Sayın 
Sadir Durmaz’a ve MHP Milletveki-
limiz Sayın İbrahim Ethem Sedef’e 
ilçemiz adına teşekkür ediyorum.”

Özükavak Belediye Başkanı 
Abdullah Gökçetürk: “Özüka-
vak’a 47 konut yapılacak. Normal-
de 80’di bizim projemiz ama kam-
panyaya dâhil olmak için bir arsa 
gösterdik. Bugün de Ankara’dayız, 
görüşeceğiz. Genel itibarıyla şu 
an için yeterli. İlerleyen dönemde 
önü açılmış oldu. İlk defa yapıla-
cak. 3 aydır da imar çalışmalarını 
yaptırdık, hepsini bitirdik. TOKİ 
Başkanlığımıza deklare ettik, kabul 
edildi. Özükavak için önemli bir 
proje oldu.”

Kadışehri Belediye Başka-
nı Davut Karadavut: “TOKİ ile 
görüştüm, Kadışehri’ne 100 konut 
yapılacağını söylediler. Yer tahsisi 
şu an kesin belli değil. Vasfibey 
Mahallesi’nde bir hazine arazisi 
var, oraya yapılması planlanıyor. 
Ancak yerinin değiştirilmesini isti-
yoruz. Şehir merkezine daha yakın 
bir yere yapılmasını talep ediyoruz. 
Belediyemizin bir arazisi var, orası 
daha uygun olur. Bu konuda yer 
değişimi yapılabilir.”

Sorgun Belediye Başkanı 
Erkut Ekinci: “Sorgun’a 300 konut 
yapılacak. Memleketimize hayırlı 
uğurlu olsun. Şu an için yeterli. 
Karşıyaka Mahallesi’ne yapılacak. 
Ama ilerleyen zamanda daha fazla 

olursa Sorgun için iyi olur. Devleti-
mizden Allah razı olsun.”

Sorgun Çiğdemli Belediye 
Başkanı İsmail Biçer: “Çiğdem-
li’ye yapılacak 94 konut için çok 
büyük talep var. İlgi ve alaka çok 
iyi. Cumhurbaşkanımızdan Allah 
razı olsun. Beldeler içinde en çok 
sayıyı bize verdi. Kendisine teşek-
kür ediyoruz. Cumhurbaşkanımıza 
ve vekillerimize teşekkür ederiz.”

Sorgun Yeniyer Belediye 
Başkanı Hacı Bekir Bölükbaşı: 
“Yeniyer’e 50 konut yapılacak. Bu 
daha başlangıç. Vatandaş da talep 
ediyor. Bu hafta içinde TOKİ ile gö-
rüşme yapacağız. İlerleyen süreçte 
talepler alınmaya başlayınca sayı 
netleşir.”

Yenifakılı Belediye Başka-
nı Hakkı Dağlı: “Yenifakılı’ya 
60 konut yapılacak. Nüfusa katkı 
sağlarsa seviniriz. Yeni bir TOKİ 
inşaatı da devam ediyor. Başvuru-
lar pazartesi günü başlayacak. Bize 
sürekli bu konuyla ilgili sorular 
geliyordu. Fakılı’da memnuniyet-
le karşılandı. İnşallah iyi olacak. 
Emeği geçen herkese teşekkür 
ediyorum.”

Yerköy Belediye Başkanı 
Fatih Arslan: “Yerköy’e 190 konut 
yapılacak. Öncelikle Cumhur-
başkanımıza, vekillerimize ve il 
başkanımıza teşekkür ederiz. İYİ 
Parti dönemi içerisinde Yerköy bu 
tür hizmetlerden mahrum kaldı. 
Biz bununla ilgili ilk adımı ataca-
ğız. Proje başlayıp teslim edilince 
ihtiyaç sahibi vatandaşlarımız ev 
sahibi olacak. Konut projeleriyle 
birlikte konut ihtiyacı olan kişilerin 
talepleri karşılanmış olacak. İlerle-
yen süreçte devamının geleceğini 
düşünüyoruz. 11 ilimizi etkileyen 
deprem nedeniyle o bölgeye ağır-
lık verildi, ancak bunun devamının 
geleceğini bekliyoruz. AK Parti 
göreve geldiği günden itibaren 
hem sosyal belediyeciliği destek-
ledi hem de TOKİ projeleriyle tüm 
Türkiye’de çığır açtı. Vatandaşları-
mız çok memnun. İlerleyen süreçte 
artmasını bekliyoruz.”

Uzunlu Belediye Başkanı 
Mustafa Uçar: “Beldemize yapı-
lacak 63 konuttan çok memnunuz. 
Aslında geçen yıl 80 konut için baş-
vuru yapmıştık. 63 konut da Uzunlu 
halkı tarafından olumlu karşılandı. 
Vatandaşlardan yoğun ilgi var. 
Bizler de çok memnunuz. Seçim 
döneminde söz vermiştik, halkımız 
için bunun için çalışıyorduk. İnşal-
lah başlar ve tamamlanır.”

Çayıralan Belediye Başkanı 
Ahmet Kaygısız: “Çayıralan’a en 
son 2008 yılında TOKİ yapılmıştı ve 
o günden beri hasretle bekliyor-
duk. Çok istedik TOKİ’nin Çayı-
ralan’ımıza gelmesini. 94 konut, 
insanlar için umut oldu. Keşke 
daha fazla olsaydı. Vatandaşlar çok 
memnun, sabırsızlıkla bekliyorlar.”

Ozan Belediye Başkanı Ahmet 

Yaşar: “Saraykent ve Ozan ara-
sında 100 adet konut yapılacak. 
Vatandaşlarımızın isteğiydi, bizim 
de seçim vaatlerimiz arasında 
vardı. Sayın vekillerimize geldik-
lerinde söz almıştık, sağ olsunlar 
çok yardımcı oldular. Saraykent 
ve Ozan arasında bir mevkide 
yapılacak. Kasabamızın önemli bir 
ihtiyacı giderilecek. Vatandaşları-
mız memnun.”

Sırçalı Belediye Başkanı 
Mustafa Parlak: “60 konut için çok 
mutluyuz. Sayın Cumhurbaşkanımı-
za ve Sayın Devlet Bahçeli’ye çok 
teşekkür ediyoruz. Vatandaşlarımız 
da çok memnunlar.”

Sarıkaya Belediye Başkanı 
Osman Gözan: “110 konut, dar 
gelirli ve ihtiyaç sahibi vatandaş-
larımız için güzel bir proje oldu. 
Başta Cumhurbaşkanımıza te-
şekkür ediyoruz. Vatandaşlar çok 
mutlu. Bizler de belediye olarak 
TOKİ ile görüşüp yer ayarlamaya 
çalışıyoruz.”

Çandır Belediye Başkanı 
Ertan Eroğlu: “Beklentimiz daha 
fazlaydı ama 70 konut oldu. Va-
tandaşlarımız da çok memnunlar. 
Çalışmaya devam edeceğiz.”

Yamaçlı Belediye Başkanı 
İbrahim Özsoy: “Yamaçlı’ya yapı-
lacak 63 konut için çok mutluyuz. 
Vatandaşlarımız da bu durumdan 
çok memnunlar. Emeği geçenlere 
teşekkür ediyoruz.”

Saraykent Belediye Başkanı 
Ahmet Köroğlu: “Ozan ile Saray-
kent arasına 100 konut yapılacak. 
Yetkililerle görüşmeye devam 
edeceğiz. Saraykent’imiz için çok 
mutluyuz. Emeği geçenlere şük-
ranlarımızı sunuyoruz.”

Karayakup Belediye Başkanı 
Talat İbiş: “47 konut bizleri ve 
vatandaşlarımızı çok mutlu etti. 
Gerçekten beldemizin ihtiyaçları 
vardı. Müracaat sayısının fazla ola-
cağını düşünüyoruz. Çok teşekkür 
ediyoruz.”

Şefaatli Belediye Başkanı 
Zeki Bozkurt: “Şefaatli ilçemiz 
için yapılacak olan 100 konut hem 
bizleri hem de vatandaşlarımızı 
oldukça mutlu etti. İlçemize ve 
ilimize hayırlı olsun.”

Boğazlıyan Belediye Başkanı 
Gökhan Coşar: “Yüzyılın Konut 
Projesi kapsamında Boğazlıyan’ı-
mıza yapılacak 200 yeni sosyal 
konut, hemşehrilerimize uygun 
ödeme koşullarıyla sahip olabile-
cekleri sıcak ve güvenli yuvalar 
kazandıracak. Bu önemli projenin 
ilçemize kazandırılmasında emeği 
geçen başta Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan’a, 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikli-
ği Bakanımız Sayın Murat Kurum’a, 
Yozgat Milletvekillerimiz Sayın 
Abdulkadir Akgül ve Süleyman 
Şahan’a, İl Başkanımız Sayın Hasan 
Kandemir’e teşekkür ediyorum.” 
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ARZU
KÖYLÜOĞLU

Bugün bu köşede güzel insanları yaz-

mak istedim. Uzun zamandır “İyi ki varlar” 

köşesi yazmıyordum. Memlekette ve ül-

kemde hiçbir şey düzgün gitmezken, güzel 

insanların var olduğunu bilmek gerçekten 

çok güzel.

Mehmet Saygı ve eşi Fatma teyzem, iyi 

ki var.

Kocaman ailem, güzel insanlar…

TEMA ailem - Abdülkadir hocam, Kev-

ser hocam, İlteriş Bey, Ömer hocam ve 

TEMA ekibi, Genç TEMA - iyi ki var.

İlksen hocam, iyi ki var.

Elif Tinel, iyi ki var.

Aynur Koçak, iyi ki var.

Olgun Sadık Karaca, iyi ki var.

Sınav Dershanesi müdürü ve öğretmen-

leri, iyi ki var.

Burak Yıldırım, iyi ki var.

Görkem Arslan Muş, iyi ki var.

Aslı Arslan Akgül, iyi ki var.

Meliha Yakışıklıer, iyi ki var.

Nisa teyzem, iyi ki var.

İbrahim Otan, iyi ki var.

Asım Korkmaz, Hasibe Korkmaz, iyi ki 

var.

Pınar’ın Mutfağı, canım Pınar, iyi ki var.

Arzu Caykın, iyi ki var.

Mine Akses, iyi ki var.

Nagehan Ozan, iyi ki var.

Zeynep Cenet, iyi ki var.

Betül Sönmez, iyi ki var.

Geçen haftalarda kaybettiğimiz Yoz-

gat’ın mihenk taşı Yakup Alper amcam ve-

fat etti. Çocukluğumuzun esnafıydı… Mis 

gibi pastırma, çemen, helva orada satılırdı. 

Mavi önlüğüyle yıllardır Abide İşhanı’nda 

esnaflık yaptı. Çok dürüsttü, kibardı. Eşi 

Şadan teyzem, çemeni yıllardır bıkmadan, 

yorulmadan yaptı. Yıllardır özlemini duy-

duğu şehit oğlu Mehmet Armağan abime 

kavuştu. Mekanları cennet olsun… Çok 

üzgünüm.

Hayriye Soyer… Giyimi, kuşamı, konuş-

ması, neşesiyle tam bir Yozgat hanımefen-

disiydi. Programıma iki kere konuk oldu, 

büyük mutluluk duymuştuk. Birinde helva 

yapmıştı, “Yine gelin, arabaşı yapayım 

size” demişti… Kısmet olmadı. Mekanı 

cennet olsun.

İyi ki varlar…

Yozgat’ın Büyüknefes 
köyünde arıcıları şaşkına 
çeviren bir olay yaşandı. 
Köyde uzun yıllardır arıcı-
lıkla uğraşan Çelebi Kurum-
lu’nun yaklaşık 100 arı kova-
nından 51’i, bal porsuğunun 
saldırısı sonucu tamamen 
kullanılamaz hale geldi.

Kurumlu, sonbahar ay-
larında yaşanan olayı şöyle 
anlattı: “Son bir haftadır 
havaların soğuması nede-
niyle arıların yanına gitme-
miştim. Dün kontrol etmeye 
geldiğimde kovanların 

kapaklarının açık olduğu-
nu, peteklerin paramparça 
edildiğini gördüm. Yaklaşık 
46 kovanım tamamen telef 
olmuştu. İlk başta ne oldu-
ğunu anlayamadım.”

KOVANLAR 
KULLANILMAZ 
HALE GELDİ
Arıcı, çevrede yaptığı 

incelemeler sonucunda 
saldırının bal porsuğu 
tarafından gerçekleştirildi-
ğini belirledi. Ancak olay 
bununla sınırlı kalmadı. Bir 
sonraki gece bal porsuğu 

arılığa tekrar geldi ve 5 
kovan daha kullanılamaz 
hale geldi.

Durumu önlemek için 
gece boyunca nöbet tutan 
Kurumlu, kurduğu aydın-
latma sistemi sayesinde 
saldırgan hayvanı yakından 
görme fırsatı buldu. “Aydın-
latma cihazı kurarak sabaha 
kadar nöbet tuttum. O anda 

gerçekten bal porsuğu 
olduğunu kendi gözlerimle 
gördüm” dedi.

Büyüknefes köyünde 
daha önce böyle bir olay 
yaşanmadığını belirten köy 
sakinleri, diğer arıcıların da 
benzer zararlarla karşılaş-
maması için yetkililerden 
önlem alınmasını istedi.
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Bal Porsuğu Bal Porsuğu 
kovanları parçaladıkovanları parçaladı

Dijital becerilerle güçleniyorDijital becerilerle güçleniyor
Yozgat Belediyesi’nin, Birleş-

miş Milletler Kalkınma Programı 
(UNDP) ve Türkiye Belediyeler 
Birliği (TBB) iş birliğiyle hayata 

geçirdiği Dijital Gençlik Merkezi 
(DİGEM) düzenlenen törenle hiz-
mete açıldı. 

Merkez, gençlerin dijital bece-

rilerini geliştirmelerine, teknolojiye 
daha kolay erişmelerine ve yenilik-
çi fikirlerini hayata geçirmelerine 
imkân sunacak.

Açılış törenine Yozgat Valisi 
Mehmet Ali Özkan, Yozgat Bele-
diye Başkanı Kazım Arslan, UNDP 
Türkiye temsilcileri, TBB yetkilileri, 
il protokolü ve vatandaşlar katıldı. 
Katılımcılar, merkezde yer alan 
dijital eğitim birimlerini gezerek 
proje hakkında bilgi aldı.

Türkiye genelinde kurulan 45 
Dijital Gençlik Merkezi’nden biri 
olan Yozgat DİGEM, gençleri gele-
ceğin dijital becerileriyle donatma-
yı, fırsatlara eşit erişim sağlamayı 
ve yerel ekonomiyi dijitalleşme 
yoluyla güçlendirmeyi hedefliyor.

HAYIRLI OLSUN
Açılışta konuşan Yozgat Beledi-

ye Başkanı Kazım Arslan, merkezin 
gençlerin çağın gerektirdiği dijital 
yetkinlikleri kazanması açısından 
büyük önem taşıdığını belirterek 
şunları söyledi: “Bu merkez, genç-
lerimizin geleceğe hazırlanmasın-
da önemli bir adım olacak. Proje-
mizin kentimize ve gençlerimize 
hayırlı olmasını diliyorum.”

Konuşmaların ardından pro-
tokol üyeleri açılış kurdelesini 
keserek merkezi gezdi. Tören, 
katılımcıların hatıra fotoğrafı çektir-
mesiyle sona erdi.   İHA

Adalet Bakanlığı ile İŞKUR arasın-
da imzalanan protokol kapsamında, 
hükümlü ve tutukluların mesleki eğitim 
olanaklarından yararlanması ve tahliye 
sonrası istihdam imkanlarının artırıl-
ması amacıyla Yozgat’ta bilgilendirme 
sunumu düzenlendi.

Yozgat Açık Ceza İnfaz Kurumu 
ile kapalı cezaevi bünyesinde ger-
çekleştirilen programda, katılımcılara 
mesleki eğitim kursları, işbaşı eğitim 
programları, girişimcilik destekleri ve 
iş bulma hizmetleri hakkında detaylı 
bilgiler verildi.

TOPLUMA KAZANDIRMA 
VURGUSU
Sunumda, hükümlü ve tutukluların 

tahliye sonrası iş gücü piyasasına 
uyum sağlamaları, meslek edinmeleri 
ve üretken bireyler olarak topluma 

kazandırılmalarına yönelik yürütülen 
çalışmaların önemine dikkat çekildi. 
Yetkililer, bu tür projelerin hem birey-
lerin yeniden topluma kazandırılmasın-
da hem de genel istihdamın artırılma-
sında önemli bir rol oynadığını belirtti.

PROJELER ÜLKE GENELİNE 
YAYILACAK
Adalet Bakanlığı ve İŞKUR yetkilile-

ri, yürütülen iş birliği projelerinin ülke 
genelinde yaygınlaştırılarak sürdürü-
leceğini ifade etti. Programın sonunda 
katılımcıların soruları yanıtlanırken, 
ceza infaz kurumlarında uygulanacak 
yeni eğitim ve istihdam modellerine 
ilişkin görüş alışverişinde bulunuldu.

Bu tür çalışmaların, hükümlü ve 
tutukluların topluma yeniden kazan-
dırılması sürecinde önemli bir adım 
olduğu vurgulandı.  Haber Merkezi

Hükümlülere mesleki eğitim

4
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Bir insan, her şeyini kaybettiğinde 
neyle ayakta kalır?

Avusturyalı psikiyatrist Viktor Emil 
Frankl, bu sorunun cevabını kendi ha-
yatıyla verdi.

Yıllarca Nazi toplama kampında 
kaldı, ailesini kaybetti, ölümle burun 
buruna yaşadı.

Ama bir gün, o karanlığın içinde bir 
ışık yaktı ve dedi ki:

“İnsanı iyileştiren şey mutluluk 
değil, hayatın içindeki acıyı yönetmesi 
anlamlıdır. ”

Frankl, modern psikolojinin yönünü 
değiştiren logoterapi yöntemini geliş-
tirdi.

Freud’un “haz arayışı”, Adler’in 
“güç isteği” yerine, insanın asıl güdü-
sünü “anlam arayışı” olarak tanımladı.

Çünkü insan, dış koşullar ne kadar 
ağır olursa olsun, tutumunu seçme öz-
gürlüğüne her zaman sahiptir.

Üç temel ilkesi vardır:
1-Hayatın her durumda bir anlamı 

vardır; acıda, hastalıkta, ölümde bile.
2- İnsan, anlam arayışında yaşar.
3- İnsan, başına gelenleri değil, on-

lara verdiği anlamı kontrol eder.
Frankl, “İnsanın Anlam Arayışı” 

adlı eserinde şöyle der:
“İnsanın elinden her şey alınabilir, 

ama bir şey asla alınamaz: Her du-
rumda kendi tutumunu seçme özgür-
lüğü.”

Bugün bu sözü en çok Gazze’de gö-
rüyoruz.

Çocuğunu, evini, ailesini kaybetmiş 
bir anne hâlâ “Elhamdülillah” diyebili-
yorsa,

o sadece sabır göstermiyoranlamı 
bulmuş demektir.

Şehitlik gibi ilahi bir anlam yükleme-
si, psikolojik direncin en yüksek hâlidir.

Bu, toplumsal travmayı bile direnişe 
dönüştüren iman temelli bir anlam te-
rapisidir.

Logoterapi günümüzde sadece 
psikolojide değil, eğitimde ve manevi 
yaşamda da uygulanabilir.

Bir öğrenciye “Sınavı geçmek için 
çalış” demek yerine,

“Bir gün başkalarına faydalı ol-
mak için öğren” demek,

onun kalbinde anlamı, zihninde mo-
tivasyonu büyütür.

Depresyon ya da kaygı yaşayan bir 
insan da,

“Neden ben?” demek yerine, “Bu 
bana ne öğretiyor?” diye sorduğunda 
şifaya yaklaşır.

Çünkü anlam, insanın en güçlü ila-
cıdır.

Maneviyatla birleştiğinde, kalpte 
sükûnet, zihinde umut doğar.

Acının içinde anlamı gören insan, 
yenilmez hale gelir. Korkusuzca dünya-
ya meydan okur. 

Frankl’ın dediği gibi,
“Hayatta her şeye rağmen evet di-

yerek yoluna devam eden insan, asla 
kaybetmez.”

Acının İçindeki anlam 
İnsanı ayakta tutar. 
İnsan, anlam bulduğu sürece hiçbir 

fırtına onu yıkamaz.
Hayata anlam katmak, hem en de-

rin tedavi hem de en güçlü direniştir. 
İnsan, dış koşulları değiştiremese bile, 
onlara karşı tutumunu seçme özgürlü-
ğüne sahiptir. İşte bu özgürlük, insan 
ruhunun en büyük gücüdür.

Ve unutmayalım:
Acı kaçınılmazdır, ama çaresizlik 

değildir.

Acının içindeki ışık: 
Hayata anlam 

katmak “Logoterapi” 

Şerife 
Bozoğlan Eker

Yozgat Gençlik Merkezi, yü-
rüttüğü sosyal, kültürel, sanatsal 
ve sportif faaliyetlerle öğrenci-
lerin gelişimine katkı sağlamaya 
devam ediyor. Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’ne bağlı olarak faali-
yet gösteren merkez, gençlerin 
serbest zamanlarını en verimli 
şekilde değerlendirmelerine 
olanak tanıyor.

Yozgat Valiliği tarafından 
yapılan açıklamada, “Geleceği-
mizin teminatı olan çocuklarımız 
ve gençlerimiz için Gençlik 
Merkezleri, onların hem bireysel 
hem de toplumsal gelişimlerine 
katkıda bulunuyor” ifadelerine 
yer verildi.

Gençlik Merkezi’nde öğ-
renciler; spor, sanat, müzik, el 
becerileri, bilim ve teknoloji gibi 
birçok alanda açılan kurslara 

katılarak hem yeteneklerini ge-
liştiriyor hem de yeni beceriler 
kazanıyor. Bu sayede gençler, 
zamanlarını verimli değerlendi-
rirken aynı zamanda sosyalleşme 
imkânı da buluyor.

Merkezde verilen rehber-
lik ve danışmanlık hizmetleri, 
öğrencilerin kişisel ve ruhsal 
gelişimlerini destekliyor. Ayrıca 
zararlı alışkanlıklara karşı far-
kındalık kazandıran eğitimlerle 
gençlerin bilinçlenmesi hedef-
leniyor.

Yozgat Gençlik Merkezi, dü-
zenlediği etkinlikler ve projelerle 
gençlerin toplumla güçlü bağlar 
kurmasını, üretken bireyler hâ-
line gelmesini sağlıyor. Yozgatlı 
gençler, bu merkezde hem eğle-
niyor hem öğreniyor. 

 Haber Merkezi

Gençlik sanataGençlik sanata
yöneliyoryöneliyor

Yozgat’ın kadın
gücü Ankara’da! 

Yozgat’ın üretken 
kadınları, el emeğiyle 
ürettikleri doğal ürünleri 
Ankara’ya taşıdı. Aydıncık 
Kadın Girişimi Kooperatifi 
Başkanı Nimet Türker, 
Ticaret Bakanlığı Koo-
peratifler Genel Müdürü 
Enes Taha Şener ve Yozgat 
Milletvekili Abdulkadir 
Akgül’ü ziyaret ederek 

kadınların yerel üretim 
başarılarını anlattı.

Türker, “Kadınların el 
emeğiyle büyüyen Yozgat 
markalarını Türkiye’nin 
dört bir yanına taşımak 
istiyoruz.” diyerek kadın 
girişimciliğinin önemine 
dikkat çekti.

Ankara temaslarına 
Ticaret Bakanlığı Koopera-

tifler Genel Müdürlüğü zi-
yaretiyle başlayan Türker, 
kooperatif olarak yürüttük-
leri projeler hakkında bilgi 
verdi.

“Sayın müdürümüzün 
misafirperverliği ve des-
teklerinden dolayı teşekkür 
ediyoruz. Üreten kadınların 
emeğiyle büyüyen değer-
lerimizi paylaşmak bizim 
için çok kıymetli.” ifadele-
rini kullandı.

YOZGAT’IN COĞRAFİ 
İŞARETLİ DEĞERİ 
TANITILDI
Nimet Türker, ardından 

Yozgat Milletvekili ve TES-
KOMB Genel Başkanı Abdul-
kadir Akgül’ü ziyaret etti.

Ziyarette, kadın giri-
şimciler tarafından üreti-
len doğal taş ürünleri ve 
coğrafi işaretli Bağrıbütün 
kavunundan elde edilen 
doğal meyve suyu tanıtıldı.

Türker, “Sayın vekilimiz 
çalışmalarımıza büyük ilgi 

gösterdi, kadın üreticilerin 
yanında olduğunu ifade 
etti.” dedi.

‘BAĞRIBÜTÜN’DEN 
YENİ MARKA 
DOĞUYOR
Kooperatifin Ar-Ge ça-

lışmaları hakkında da bilgi 
veren Türker, Bağrıbütün 
kavunundan üretilen mey-
ve suyu için yeni marka 
arayışında olduklarını 
belirtti:

“‘Kavunella’ adını 
düşünmüştük ancak daha 
güçlü bir marka oluştur-
mak istiyoruz. Mangolu 
ve çilekli kombinasyonlar 
denedik. Ürünümüzün raf 
ömrü 2 yıl olacak.”

Yaz döneminde üretim 

sezonuna yeniden başlaya-
caklarını söyleyen Türker, 
“Coğrafi işaretli kavunu-
muzu yılın her döneminde 
tüketiciyle buluşturmak 
istiyoruz. Büyük marketler-
le görüşmeler yapıyoruz.” 
ifadelerini kullandı.

Aydıncık Kadın Girişimi 
Kooperatifi, kadın istihda-
mını artıran, yerel üretimi 
markalaştıran projeleriyle 
Yozgat ekonomisine katkı 
sunuyor.

Kooperatif, önümüzdeki 
süreçte yeni ürünlerle ulu-
sal pazara açılarak Yozgat 
kadınlarının emeğini Türki-
ye markasına dönüştürme-
yi hedefliyor.

  Eda DEMİREL

Yozgatlı iş insanları ve bürok-
ratlar, Anadolu Kırsal Kalkınma 
Kuruluşu Yüksek İstişare Kurulu 
Üyesi ve Yozgat eski Belediye 
Başkanı Mustafa Erkılıç öncülü-
ğünde, memleketleri Yozgat’a 
anlamlı bir ziyaret gerçekleştire-
cek.

Daha önce ilki düzenlenen 
hızlı tren yolculuğunun ikincisi, 6 
Kasım Perşembe günü yapılacak. 
Ankara’dan yola çıkacak yaklaşık 
100 kişilik grubun 30 kişilik bölü-
mü, Yozgat’ın turizm potansiyelini 
artırmak ve ekonomik kalkınma-
sına katkı sağlamak amacıyla 
kente gelecek.Daha önce aynı 
grup Yozgat Bozok Üniversite-
sine 5 bin ağaç dikimi yaparak 
üniversitenin ağaçlandırılmasına 
destek olmuştu.

YHT İLE 1,5 SAATTE 
YOZGAT’A ULAŞACAKLAR

Katılımcılar, Ankara’dan 
yüksek hızlı trenle yaklaşık bir 
buçuk saatlik bir yolculuğun 
ardından Yozgat’a ulaşacak. Yoz-
gat Belediyesi tarafından tahsis 
edilen otobüslerle şehirde çeşitli 

Yozgat bizi çağırıyor!Yozgat bizi çağırıyor!

ziyaretlerde bulunacak olan heyet, 
belediyenin yeni projelerini yerinde 
inceleyecek.

ZAFER TÜRK 
MUTFAĞI’NDA 
TANDIR KEBABI KEYFİ
Program kapsamında, katılımcılar 

Zafer Türk Mutfağı’nda ünlü Yozgat 
tandır kebabını tatma fırsatı bulacak. 
Gün boyu sürecek programda, Yozgat 
ekonomisi ve turizmine katkı sunacak 
girişimler değerlendirilecek.

“750 BİN YOZGATLI 
ANKARA’DA YAŞIYOR”
Ziyaretin öncülerinden Mustafa 

Erkılıç, hızlı trenin Yozgatlılar için 
taşıdığı öneme dikkat çekerek şun-
ları söyledi:

“Ankara’da yaklaşık 750 bin 
Yozgatlı yaşıyor. Bu tür ziyaretler, 
hemşehrilerimizin memleketleriy-
le bağlarını güçlendirirken aynı 
zamanda şehrimizin tanıtımına ve 
turizmin gelişmesine büyük katkı 
sağlıyor.”

Ziyaretin ardından, grup içerisin-
den oluşturulacak bir ekip, Yoz-
gat’ın kalkınması ve gelişimi adına 
çeşitli kurumlara ziyaretler gerçek-
leştirerek yetkililerle görüşecek.

Yozgatlıların bir araya gelerek 
memleket sevgisini pekiştirdiği, eko-
nomik ve kültürel gelişime destek 
verdiği bu etkinlik, şehir için önemli 
bir fırsat olarak değerlendiriliyor. 

  Mehmet KALABALIK
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Birlikte can olur ümmetin bağı,

Nefsinle övünme, yitirme çağı,

Ayrılık haramdır, çürütür ağı,

Daha kötü bela bil gelmemiştir

Soy ile övünme, hepsi bir adem,

Karekterle belli olurmuş adam

Takvadan başka yok İslam’da kıdem

Selavat çekende gül solmamıştır

İlk başta niyette, bakılır yüze,

Takvayı giyinen erer bu düze,

Kabirde sorulur “kimdin sen bize?”

Susan Allah’a tam kul olmamıştır

Ey gönül,nefisle engel aşılmaz,

İçmeden aşk meyi coşup taşılmaz

Benlik var ise Hakk yola düşülmez,

Kibirle yürüyen yol bulmamıştır.

Her renkten çiçek var Hakk’ın bağında,

Aynı Rabb, aynı nur her bir dağında,

Birlik var ezelde, can otağında,

Müminler bir başka hal bilmemiştir

Din düşmanlarının durma yanında

Zehiri gizlidir onun kanında

Aras’ım secdede dua anında 

Yaradan kulunu bil silmemiştir.

Hak yolunda 
birlik

SEMİHA
ARASBORA

Yozgat’ta faaliyet gösteren Yozgat 
Samsunspor Okulu, genç sporcularını 
profesyonel futbola hazırlamaya de-
vam ediyor. Bu başarı hikâyelerinden 
biri de Emir Kurt oldu.

Okulda gösterdiği üstün perfor-
mans ve azmiyle dikkat çeken Emir 
Kurt, Samsunspor’un alt yapısına seçil-
di. Bu önemli adım, genç sporcu için 
kariyerinde büyük bir dönüm noktası 
olarak değerlendiriliyor.

YETKİLİLERDEN 
TEBRİK VE TEŞEKKÜR
Yozgat Samsunspor Okulu yetkili-

leri, Emir Kurt’un başarısını kutlayarak 
şu ifadeleri kullandı: “Bizlere bu gu-
ruru yaşatan oyuncumuza ve ailesine 
sonsuz teşekkür ediyoruz.”

GENÇ SPORCULARA 
İLHAM KAYNAĞI
Emir Kurt’un başarısı, Yozgat ve 

çevresindeki genç sporcular için 
büyük bir motivasyon kaynağı oldu. 
Yozgat Samsunspor Okulu, yetenekli 
sporcuları profesyonel kariyere hazır-
lamaya devam edeceğini belirtiyor. 

 Haber Merkezi

 Emir Kurt  Emir Kurt 
Samsunspor’da

Yozgat’a özel lezzet
Yozgat’ın sevilen iş insanlarından 

Sürmeli Grup Yönetim Kurulu Başka-
nı Haydar Demirer, kentin tanıtımına 
katkı sağlamak amacıyla ürettikleri 
“66 Yozgat” markalı hediyelik ürün-
lerin çeşitliliğini artırmaya devam 
ediyor. Demirer, son olarak Yozgat’a 
özgü nohut kahvesi ile dikkatleri 
üzerine çekti.

Haydar Demirer, nohut kahve-
sinin Osmanlı döneminden günü-
müze ulaşan bir gelenek olduğunu 
belirterek, “Eskiden savaş ve kıtlık 
zamanlarında kahve kültürü devam 
etsin diye insanlar nohuttan kahve 
yaparmış. Kahve aslında Avrupa’ya 
bizden gitmiş. Viyana Kuşatması sı-
rasında kahveyi oraya taşıyan biziz. 
Avrupalılar kahveyi bizden öğren-
miş” dedi.

Demirer, Yozgat’ın Türkiye’nin 
tahıl ambarı olduğunu vurgulayarak, 
“Mercimekte birinci, nohut üreti-
minde ise ilk üç şehir arasındayız. 
Biz de bu potansiyeli değerlendir-
mek istedik ve Yozgat’a özel bir 
ürün ortaya çıkardık” ifadelerini 
kullandı.

YOZGAT’A ÖZEL LEZZET: 
NOHUT VE TÜRK 
KAHVESİ HARMANI
Yaptıkları araştırmalar sonucun-

da Yozgat’a özgü nohut kahvesi 
formülünü geliştirdiklerini söyleyen 
Demirer, üretim süreci hakkında şu 
bilgileri verdi:“Türk insanının da-
mak zevkine uygun, hafif içimli bir 
kahve elde ettik. Kahvelerimizi az 
kavurup çifte ince çekim yapıyoruz, 
böylece daha iyi çözünüyor. Nohutu 
kavurup Türk kahvesiyle harmanla-
dık ve yepyeni bir lezzet oluşturduk. 
Böylece Yozgat’ımıza özel nohut 
kahvesini ürettik.”

KAHVEMİZİN 40 DEĞİL, 
66 YIL HATIRI VAR
Demirer, Yozgat kültürünü 

ürünlerine yansıtmayı amaçladıkla-
rını belirterek, kahve paketlerinin 
üzerine “Allah’a şükür Yozgatlıyım” 
yazdıklarını söyledi.

Demirer, “Biz Anadolu insanıyız, 
hatır gönül bilen insanlarız. Bizim 
kahvemizin 40 yıl değil, 66 yıl hatırı 
var. Sevdiğimiz insanlara ‘seni sevi-
yorum’ demeyiz, ‘Gurban olduğum’ 
deriz. O yüzden kahvemizi içen her-
kese ‘Afiyet olsun Gurban Olduğum’ 
diyoruz.”

TÜRK KAHVESİ İLE NOHUT 
KAHVESİ ARASINDAKİ 
FARKI ANLATTI

Türk kahvesiyle nohut kahvesi 
arasındaki farkı da açıklayan Demi-
rer,“Türk kahvesi sade bir kahvedir. 
Biz ise Türk kahvesiyle nohudu 
harmanlayarak yeni bir aroma, yeni 
bir lezzet oluşturduk. Damak tadımı-
za son derece uygun bir içim elde 
ettik” dedi.

YOZGATLILARDAN VE 
GURBETÇİLERDEN 
BÜYÜK İLGİ
Ürüne gösterilen ilgiden mem-

nun olduklarını ifade eden Haydar 
Demirer, Yozgat halkına ve gurbet-
çilere teşekkür etti:“Vatandaşları-
mızın ilgisi bizi çok mutlu ediyor. 
Özellikle Yozgatlı hemşehrilerimiz 
ve gurbetçilerimiz yoğun destek 

veriyor. Gece yarısı yurt dışından 
arayıp bir koli kahve isteyenler 
bile oluyor. Hepsine canı gönülden 
teşekkür ediyorum. Afiyet olsun 
Gurban Olduklarım.”

YOZGAT MARKASINA 
KATKI SUNUYOR
Sürmeli Grup’un geliştirdiği 

66 Yozgat markalı ürünler, kentin 
yöresel kültürünü tanıtmayı ve Yoz-
gat’ı ulusal marka haline getirmeyi 
hedefliyor.

Demirer’in girişimiyle üretilen 
nohut kahvesi, hem yerel ekonomi-
ye katkı sağlıyor hem de Yozgat’ın 
gastronomi değerleri arasında 
yerini alıyor.

 Gökhan Erdem KALABALIK

AK Parti Yozgat önceki dö-
nem il başkanlarından Zekeriya 
Avşar’ın annesi Zeliha Avşar, 
Yozgat’ta düzenlenen cenaze 
töreniyle son yolculuğuna uğur-
landı.

Cenaze namazı, Çapanoğlu 
Büyük Camii'nde öğle namazına 
müteakip kılındı. Törene, Yoz-
gat Valisi Mehmet Ali Özkan, 
Yozgat Belediye Başkanı Kazım 
Arslan, AK Parti Yozgat Millet-
vekili Abdulkadir Akgül, siyasi 
parti temsilcileri, Avşar ailesi 
ve çok sayıda vatandaş katıldı.

CENAZE NAMAZINI MÜFTÜ 
NİHAT KÖK KILDIRDI
Merhume Zeliha Avşar için 

kılınan cenaze namazını Yozgat 
İl Müftüsü Nihat Kök kıldırdı. 
Dualar eşliğinde uğurlanan 
Zeliha Avşar’ın naaşı, Taşocağı 
Mezarlığı’nda toprağa verildi.

Törende Avşar ailesi taziye-
leri kabul ederken, sevenleri 
ve dostları Zekeriya Avşar’a 
başsağlığı dileklerini iletti.

Cenazeye katılanlar Zekeri-
ya Avşar ve ailesine başsağlığı 

diledi, Allah’tan rahmet temen-
nisinde bulundu. Yozgat halkı, 
uzun yıllardır şehirde tanınan 
Avşar ailesinin acısını paylaşa-
rak, cenazeye yoğun ilgi gös-
terdi.

ALLAH RAHMET EYLESİN
Yozgat Çamlık Medya ailesi 

olarak Merhume Zeliha Avşar’a 
Allah’tan rahmet, ailesine, yakın-
larına ve sevenlerine başsağlığı 
diliyoruz.   Mehmet KALABALIK

Avşar dualarlaAvşar dualarla
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Keçiören Belediyesi 
tarafından Türkiye Aşçılar 
Federasyonu iş birliğiyle dü-
zenlenen 2. Geleneksel Serhat 
İlleri Yöresel Yemek Yarışması, 
Fatih Stadı’nda gerçekleşti-
rilen açılış töreniyle başladı. 
562 yarışmacının yer aldığı 
etkinlikte, kete kategorisinde 
yarışanlar 500 bin TL, hıngel 
kategorisinde yarışanlar 300 
bin TL ve kavut kategorisinde 
yarışanlar 100 bin TL’lik büyük 
ödül için ter döküyor. Noter 
huzurunda düzenlenen yarış-
mada kazanılan ödüller Serhat 
İlleri Federasyonu, bölgede 
faaliyet gösteren sivil toplum 
kuruluşları ve iş insanları spon-
sorluğunda karşılanacak.

Keçiören Belediye Başkanı 
Dr. Mesut Özarslan ve eşi Filiz 
Özarslan’ın ev sahipliğinde 
düzenlenen yarışmanın açılış 
programı saygı duruşu ve 
İstiklal Marşı’nın okunmasıyla 
başladı. Etkinliğe; 23. Dönem 
Ardahan Milletvekili Saffet 
Kaya, CHP Keçiören İlçe Baş-
kanı Görkem Cevahir Yıldırım, 
İYİ Parti Keçiören İlçe Başkanı 
Haluk Baran, Kars Ardahan 
Iğdır Dernekler Federasyonu 
Genel Başkanı Erdoğan Yıldı-
rım, Ankara Ordu Dernekler 
Federasyonu Başkanı Mehmet 
Duman, Çankırı Dernekler 
Federasyonu Genel Başkanı 
Adem Can, Kars Dernekler Fe-
derasyonu Başkanı Nuri Deniz, 
Atatürkçü Düşünce Derneği 
Keçiören Şube Başkanı Halime 
Şentürk, belediye meclis üye-
leri, muhtarlar, yarışmacıların 
aileleri ve çok sayıda vatandaş 
katıldı.

“SERHAT İLLERİNİN 
KÜLTÜR KODLARIYLA 
YOĞRULDUK”
Törende katılımcılara hita-

ben yaptığı konuşmada, Türk 
kültür kodlarını geleceğe ak-
tarmaya devam edeceklerinin 
altını çizen Keçiören Belediye 
Başkanı Dr. Mesut Özarslan 
şunları söyledi:

“Bizler, Serhat illerinin 
kültür kodlarıyla yoğrulmuş, 
bu vatanın ve milletin aşığı 
evlatlarıyız. Ne kadar Sivas’ta 
doğup büyümüş olsak da 
gönlümüz Kars’ın, Ardahan’ın, 
Iğdır’ın insanlarıyla birdir. 
Köylerimize geldiğinizde bu 
benzerliği hemen hissedersi-
niz; çünkü kültürümüz, dilimiz, 
sofra geleneklerimiz aynıdır. 
Hıngelinden ketesine, kavu-
tundan haşılına kadar aynı lez-
zetleri paylaşırız. Bu benzerlik, 
atalarımızdan gelen o derin 
özlemin bir yansımasıdır. Biz 
bugün Ankara’da yaşıyoruz, 
Ankara’nın ekmeğini yiyoruz 

ve bu Başkent’e, Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün emanetine 
sadakatle bağlıyız. Başkenti-
mizde Serhat illerinin, Sivas’ın, 
Yozgat’ın, Çankırı’nın, Ço-
rum’un yiğit insanlarını görmek 
mümkündür. Çünkü Keçiören, 
bu büyük vatan mozaiğinin 
kalbidir. Biz, Keçiören’i kendi 
yapısına, dokusuna ve inanç 
değerlerine uygun şekilde 
yönetmeye devam edeceğiz. 
Önemli olan, halkımızın ne 
düşündüğünü, ne hissettiğini 
iyi bilmektir. Bu yüzden hiçbir 
siyasi ayrım gözetmeden, 
halkçı ve sosyal belediyecilik 
anlayışıyla çalışıyoruz. Tek 
hassasiyetimiz; bu vatanın 
birliğine, şanlı bayrağımıza ve 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü-
müze zarar gelmemesidir. Bu-
rada yaşayan her hemşehrimiz 
bizim başımızın tacıdır. Dört 
gün boyunca Keçiören’e renk 
katacak bu güzel etkinlikte 
emeği geçen tüm federasyon 
başkanlarımıza ve yöneticileri-
mize teşekkür ediyorum.”

ÖVGÜ DOLU SÖZLERLE 
TEŞEKKÜR ETTİ
23. Dönem Ardahan Mil-

letvekili Saffet Kaya, Keçiören 
Belediye Başkanı Dr. Mesut 
Özarslan’a övgü dolu sözlerle 
teşekkür ederek, “Keçiören’in 
medarı iftiharı Sayın Başkanı-
mızı yürekten tebrik ediyorum. 
Halkla iç içe, gönlü vatan 
sevgisiyle dolu bir yöneticimiz 
var. Bu tür organizasyonlar, 
kardeşliğin ve dayanışmanın 
en güzel örneğidir. Kars’ımız, 
Çankırı’mız, Ardahan’ımız; 81 
ilimiz bir bütündür. Yaşasın 
Türkiye Cumhuriyeti, yaşasın 
kardeşliğimiz.” dedi.

“SERHAT DEMEK;
 DAYANIŞMA, 
PAYLAŞMA VE ÜRETMEK 
DEMEKTİR”
CHP Keçiören İlçe Başkanı 

Görkem Cevahir Yıldırım ise 
yaptığı konuşmada Serhat 
illerinin kültürel zenginliği-

ne dikkat çekerek, “Serhat 
demek; dayanışma, paylaşma 
ve üretmek demektir. Bugün 
burada bir araya gelmemizin 
en değerli tarafı soframızı ve 
gönlümüzü birbirimize aç-
mamızdır. Bu organizasyon 
sadece bir yemek yarışması 
değil, toplumsal birlikteliği-
mizi güçlendiren bir adımdır. 
Başta Belediye Başkanımız Dr. 
Mesut Özarslan olmak üzere 
emeği geçen herkese teşekkür 
ediyorum.” ifadelerini kullandı.

“DOĞDUĞUMUZ 
YERLERE BAĞLIYIZ”
Çankırı Dernekler Fede-

rasyonu Genel Başkanı Adem 
Can da konuşmasında birlik 
vurgusu yaparak, “Biz doğdu-
ğumuz yerlere bağlı, yaşadı-
ğımız şehre hizmet etmeye 
gönül vermiş insanlarız. Bele-
diye Başkanımızın desteğiyle 
Keçiören’imizi ve Ankara’mızı 
daha yaşanabilir hale getirmek 
için çalışıyoruz. Bu tür etkin-
likler insanların kaynaşmasına 
vesile oluyor. Emeği geçen 
herkese teşekkür ediyorum.” 
diye konuştu.

AÇILIŞA ÖZEL KONSER
Açılış programında Türk 

Halk Müziği Sanatçıları Er-
dal Beyazgül, Ersin Perçin, 
Ezgi Saykan, Soner Ergül ve 
Barış Çetin’in yanı sıra Aşık-
lar Beyzade Aslan, Kamber 
Nar, Mecnun Sayılır, Behram 
Aktemur, Zafer Karabay sahne 
aldı. Lezzet yarışmasının ilk 
gününde vatandaşlar müzikle 
ve eğlenceyle dolu bir gün 
geçirdi.

YARIŞMA, NOTER 
HUZURUNDA VE JÜRİ 
DEĞERLENDİRMESİ 
İLE YAPILIYOR
Fatih Stadı’na kurulan ça-

dırlarda gerçekleşen heyecan 
dolu yarışma, şartnamede 
yer alan kuralların, puanla-
ma sisteminin ve ödüllerin 
duyurulmasının ardından jüri 
üyelerinin tanıtılmasıyla başla-

dı. Yarışmada, Türkiye Aşçılar 
Federasyonu tarafından gö-
revlendirilen alanında uzman 
jüri üyeleri noter huzurunda 
değerlendirmelerini yapıyor. 
Her çadırda yarışmacılar için 
gerekli malzemeler hazır ola-
rak bulunuyor, verilen sürenin 
sonunda hazırlanan yemekler 
görevlilerce jüriye sunuluyor. 
Böylece yarışmacı ile jüri karşı 
karşıya gelmeden adaletli bir 
şekilde puanlama yapılıyor.

562 YARIŞMACI 
MÜCADELE EDİYOR
Yarışmada, yöresel lezzet 

ustaları üç farklı kategoride 
hünerlerini sergiliyor. Kete 
kategorisinde 327, hıngel kate-
gorisinde 183 ve kavut kate-
gorisinde 52 yarışmacı olmak 
üzere toplam 562 yarışmacı 
en lezzetli yemeği yapmak 
için kıyasıya mücadele ediyor. 
Büyük ödüle uzanmak isteyen 
yarışmacıların performansla-
rını vatandaşlar da büyük bir 
ilgiyle takip ediyor.

ÖDÜLLER 
SPONSORLARCA 
KARŞILANIYOR
Finalde yarışmacılara 

takdim edilecek para ödülleri 
ise Serhat İlleri Federasyonu, 
bölgede faaliyet gösteren 
sivil toplum kuruluşları ve 
iş insanları sponsorluğunda 
karşılanacak. Her bir katego-
ride dereceye girecek olan 
10 yarışmacı çeşitli miktarda 
para ödülünü almaya hak 
kazanacak. Kete kategorisinde 
birinciye 500 bin TL, ikinciye 
250 bin TL, üçüncüye 125 bin 
TL ödül verilecek. Hıngel ka-
tegorisinde birinci 300 bin TL, 
ikinci 150 bin TL, üçüncü 75 
bin TL ödülün sahibi olacak. 
Kavut kategorisinde ise birin-
ciye 100 bin TL, ikinciye 50 bin 
TL, üçüncüye 25 bin TL ödül 
takdim edilecek. Yarışmada 
ödüller düzenlenecek törenle 
sahiplerini bulacak. 

 Haber Merkezi

Keçiören’de yemek yarışması

Gölbaşı İlçe Milli Eği-
tim Müdürü Serap Yılmaz, 
Ankara İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü ile Yenimahalle 
İlçe Milli Eğitim Müdürlü-
ğü ortaklığında düzenle-
nen “29 Ekim Cumhuriyet 
Bayramı Konulu Resim 
Yarışması”nda önemli bir 
başarı elde eden Gölbaşı 
İlkokulu öğrencisi Fatma 
Beren Kamanlı’yı maka-
mında ağırladı.

Yarışmada ilçede 
birinci olan ve Ankara 
genelinde üçüncülük elde 
eden Fatma Beren, başa-
rısıyla hem okulunu hem 
de ilçeyi gururlandırdı. 
İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Serap Yılmaz, öğrenciyi 
tebrik ederek “Başarıların-
la bizleri gururlandırdın. 
Cumhuriyetimizin 100. 
yılına yaklaşırken böylesi-
ne anlamlı bir yarışmada 
gösterdiğin emek ve azim 
takdire şayan. Başarılarının 

devamını diliyorum” dedi.
BÜYÜK BİR 
SEVİNÇLE 
KARŞILANDI
Gölbaşı İlkokulu öğ-

rencisinin başarısı, okul 
yönetimi, öğretmenler ve 
veliler tarafından büyük 
bir sevinçle karşılandı. 
Yarışmaya katılan diğer 
öğrenciler ve öğretmenler 
de Fatma Beren’in azmi ve 
yaratıcılığını örnek alacak-
larını ifade etti.

Bu başarı, ilçede-
ki sanatsal ve kültürel 
faaliyetlerin önemini bir 
kez daha gözler önüne 
sererken, genç yetenek-
lerin desteklenmesinin ne 
kadar değerli olduğunu da 
ortaya koyuyor.

Fatma Beren Kaman-
lı’nın elde ettiği derece, 
Gölbaşı’nın eğitim ve sanat 
alanındaki başarısını An-
kara çapında da duyurmuş 
oldu.   Haber Merkezi

Gölbaşı’nda
gurur günü!
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Avrupa Türk Futbol 
Federasyonu’nun NRW 
Temsilcisi Ömür Turhan, 
genç yetenekleri Türk 
futboluna kazandırmak 
için çalışmalara başladı. 
İş insanı Turhan, NRW 
genelindeki tüm futbol 
bileşenlerinin kendisine 
ulaşmasını istedi. 

Dortmund’un Hörde 
semtinde finans sektö-
ründe faaliyet gösteren 
iş insanı Ömür Turhan, futbol sevgi-
sini şimdi yeni bir göreve taşıyor.

Avrupa Türk Futbol Federasyo-
nu’nun Kuzey Ren Vestfalya(NRW) 
Temsilciliği görevini üstlenen başarı-
lı isim, Almanya’daki Türk gençlerini 
profesyonel futbola ve milli takıma 
kazandırmak için çalışıyor. Turhan, 
“Tribünden geldik ama şimdi tribün-
deki çocukların sahaya çıkması için 
uğraşıyoruz” dedi. 

“Futbolun içinde yöneticilikten 
antrenörlüğe kadar yer aldık”

- Almanya’da futbolla olan ilişki-
niz nasıl gelişti?

Burada da futboldan hiç kopma-
dım. Hem oynadım hem de değişik 
kulüplerde yönetici, antrenör ve 
sponsor olarak görev aldım. Futbo-
lun her alanında bulunduk diyebili-
rim. O yüzden“tribünden geliyoruz” 
sözü bizi en iyi anlatan cümle.

“Avrupa Türk Futbol Federas-
yonu’nun NRW temsilciliği”

- Şu an üstlendiğiniz görevden 
bahseder misiniz?

Evet, Avrupa Türk Futbol Fe-
derasyonu’nun NRW temsilciliğini 
yürütüyorum. Genel Başkanımız 
Ayhan Yıldız‘ın teveccühüyle bu 
göreve getirildim. Kendisiyle fut-
boldan tanıştık, uzun yıllara daya-
nan bir ağabey-kardeş ilişkimiz var. 
Federasyonun merkezi Stuttgart’ta 
bulunuyor.

“Hedefimiz Türk gençlerini 
futbola kazandırmak”

- Federasyonun amacı nedir?
Biz herhangi bir kulüp adına 

değil, Türk futboluna hizmet et-
mek için çalışıyoruz. Amacımız 
Avrupa’daki yetenekli Türk gençle-
rini keşfetmek, onları profesyonel 
futbola kazandırmak ve mümkünse 
Türk Milli Takımı’na yönlendirmek. 
Bizim için önemli olan, bu gençlerin 
Alman milli takımına gitmeden önce 
kendi köklerinden kopmadan Türk 
futboluna katkı sağlamaları.

“Kulüplerle ve antrenörlerle 
güçlü bir ağımız var”

- Bu gençleri nasıl buluyorsunuz? 
Bir sisteminiz var mı?

Evet, federasyonun Avrupa 

genelinde güçlü bir ağı var. 
Almanya başta olmak üzere 
birçok ülkede, kulüplerde 
görev yapan Türk antre-
nörlerle iletişim halindeyiz. 
Onlar bize yetenekli gençleri 
bildiriyor. Biz de bu oyuncu-
ları izleyip değerlendiriyo-
ruz. Böylece Türk futboluna 
kazandırılabilecek potan-
siyelleri erken keşfetme 
şansımız oluyor.

“NRW futbolun kalbi”
- Görev alanınız geniş, peki önce-

likli planlarınız neler?
Kuzey Ren-Vestfalya eyaleti 

(NRW) Almanya’nın en kalabalık eya-
leti ve en çok Bundesliga kulübüne 
sahip bölge. Dolayısıyla futbolun kal-
bi burada atıyor. Bu yüzden buradaki 
kulüplerle iş birliği yapmak istiyoruz.

Hedefim, Bundesliga’daki 2. 
ve 3. lig takımlarıyla kooperasyon 
kurmak. Böylece hem buradaki Türk 
gençlerinin gelişimine katkı sağla-
mak hem de Türkiye’den gelen genç 
yetenekleri Avrupa’nın modern 
altyapılarında yetiştirmek istiyoruz.

“Türk futbolunun en büyük 
eksiği altyapı”

- Türkiye ile Almanya’yı futbol 
açısından kıyaslarsak fark nerede?

En büyük fark altyapı. Türkiye 
80 milyon nüfusa sahip ama dünya 
çapında yıldız çıkarma konusunda 
zorlanıyor. Oysa Almanya’daki Türk 
toplumu 3-5 milyon kişiyle Mesut 
Özil, İlkay Gündoğan gibi dünya 
çapında futbolcular yetiştirdi. Buda 
eğitim ve altyapı sisteminin ne ka-
dar önemli olduğunu gösteriyor.

Bizim hedefimiz, bu farkı ka-
patmak. Hem Avrupa’daki Türk 
gençlerini milli takıma kazandırmak 
hem de Türkiye’den gelen gençlerin 
burada profesyonel ortamda geliş-
mesine yardımcı olmak istiyoruz.

NRW’deki oyuncu menejerleri, 
antrenörler, kulüplerde çalışanlar 
direk bana lütfen ulaşsınlar. İletişim 
halinde birlikte çalışalım. NRW’deki 
tüm futbol birimlerine sesleniyorum 
bana direk olarak 0172 1461 661 
numaralı telefondan ulaşsınlar.

“Futbolu bilen insanlar Türk 
gençleri için elini taşın altına 
koymalı”

- Son olarak neler söylemek ister-
siniz?

Bizim için bu bir görev değil, 
futbol bir gönül işi. Amacımız Türk 
gençlerine yeni fırsatlar açmak. Çün-
kü futbolda başarı sadece yetenekle 
değil, doğru yönlendirmeyle geli-
yor. Eğer bunu başarabilirsek, Türk 
futbolu da Avrupa’daki potansiyelin-
den daha fazla faydalanabilir.

DOĞAN 
TUFAN

Avrupa Türk Futbol Federasyonu’nun 
NRW Temsilcisi Ömür Turhan: 

“Tribünden geldik, şimdi 
Türk futboluna hizmet ediyoruz”

Hangarlar'da festivalHangarlar'da festival
 Başkent’in kalbinde, Atatürk’ün 

mirası Atatürk Orman Çiftliği’nde 
(AOÇ) yer alan hangarlar, kültür ve 
sanatın yeni adresi olarak kapıları-
nı açtı. 31 Ekim – 2 Kasım tarihleri 
arasında gerçekleşen PlaceMaking 
Festivali, AOÇ’nin tarihi dokusunda 
sanat, müzik, tasarım ve fikirleri bir 
araya getirdi.

Ankara Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mansur Yavaş ile Hollanda 
Büyükelçi Yardımcısı NathalieLint-
velt festival alanını ziyaret ederek 
Başkentlilerle buluştu.

 Atatürk Orman Çiftliği’nde 
(AOÇ) bulunan tarihi hangarlar, 
Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB) 
tarafından kültür ve sanatın yeni ad-
resi hâline getirilerek, RoofColiving 
iş birliğiyle düzenlenen PlaceMa-
king Festivali ile kapılarını açtı. An-
kara Büyükşehir Belediye Başkanı 
Mansur Yavaş ve Hollanda Büyü-
kelçi Yardımcısı NathalieLintvelt de 
31 Ekim – 2 Kasım tarihleri arasında 
gerçekleştirilen festivali ziyaret ede-
rek Başkentlilerle bir araya geldi.

 TÜRKİYE’DE BİR İLK: 
PLACEMAKING FESTİVALİ
Başkent Ankara, Türkiye’de ilk 

kez “placemaking” temasıyla dü-
zenlenen bir festivale ev sahipliği 
yaptı. Üç gün boyunca düzenlenen 

etkinliklerde ortak belleği güçlendi-
ren atölyeler, söyleşiler ve yaratıcı 
buluşmalar Başkentlileri AOÇ’de bir 
araya getirdi. Festivalin açılışında 
konuşan ABB Kültür, Sanat ve Sosyal 
İşler Daire Başkanı Ayça Yusufoğ-
lu Köroğlu, AOÇ’nin ikinci yüzyıl 
vizyonuna dikkat çekerek şunları 
söyledi:

“Atatürk Orman Çiftliği arazi-
nin içerisinde bulunan hangarları 
değerlendirmek istedik. İkinci 
yüzyılında Atatürk Orman Çiftliği’ni 
gençlerle birlikte dönüştürmek 
için burada Placemaking Festivali 
yapıyoruz. Placemaking Festivali, 
yeri dönüştüren ve yeri değiştiren 
bir felsefe. Dünyanın birçok önemli 
kentinde yapılıyordu. Türkiye’de ilk 
defa Başkent’te yapılıyor. Cumhuri-
yet’imizin kurucusu Ulu Önder Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün 100 sene 
önceki vizyonunu biz şimdi genç-
lerle ikinci yüzyılı vizyonuna taşı-
yoruz. Burada yapmak istediğimiz 
dönüşüm festivallerinde atölyeler, 
çocuk etkinlikleri ağırlıklı olarak, 
büyükelçiliklerin yaptığı hem çocuk 
hem yetişkin etkinlikleri, minik kon-
serler ve ağırlıklı olarak söyleşilere 
yer verdik. Genç ekiplerden Roof-
Coliving ile iş birliği yapıyoruz. Roof 
ekibi de Ankara’nın sivil inisiyatifle-

rinden bir tanesi. Ankara’daki sivil 
kültür sanat inisiyatifleri bizim için 
çok kıymetli. Çünkü şimdiye kadar 
yerel yönetimlerle çok fazla iş bir-
likleri olmamış ama artık biz onlara 
alan açıyoruz Belediye olarak. On-
lar da bu alanı gayet güzel şekilde 
kullanıyorlar. İçinde bulunduğumuz 
alan yaklaşık 21 bin metrekarelik 
hangarlar bölgesi. Hangarlar yıllar-
dır sadece depo olarak kullanılan 
alanlardı. Biz Ankara Büyükşehir 
Belediyesi olarak ‘Ankara Kültür 
Markası’ çatısı altında, istenirse her 
yerde kültür sanat etkinliklerinin ya-
pılabileceğini, bu alanların da kültür 
sanat anlamında kullanılabileceğini 
ispat etmiş olduk.”

 GÜZEL: “ANKARA’NIN BÖYLE 
YAŞAYAN BİR MEKÂNA 
İHTİYACI VARDI”
Festivalin paydaşlarından Ro-

ofColiving Kurucu Direktörü Emre 
Güzel, PlaceMaking yaklaşımının 
önemini “PlaceMaking dediğimiz 
kavram yer yapma kavramı. Aslında 
mekânların katılımcı bir şekilde 
kullanılarak dönüştürülmesini amaç-
layan, savunan bir kavram. Biz de 
Atatürk Orman Çiftliği’nin 100’üncü 
yaşında âtıl, kullanılmayan hangarla-
rı açarak yurttaşın kullanacağı kültür 
sanat faaliyetlerine katılabileceği 
bir alan tasarladık ve yarattık. Bu 
festivalin amacı, aslında erişilebilir 
kültür sanat faaliyetlerinin halkla 
buluşmasıydı. Çok mutluyuz, açık-
çası Ankara’nın böyle yaşayan bir 
mekâna ihtiyacı vardı. Ankaralılar 
tarafından yurttaşların güvende his-
sedeceği, 7/24 belki kullanabileceği 
bir kültür mekânı, bir buluşma nok-
tasına, bir müşterek mekâna ihtiyacı 
vardı” sözleriyle anlattı.

 Haber Merkezi

ABB Kırsal Hizmetler Daire Baş-
kanlığı, manda yetiştiricilerine kaba 
yem ve arpa kırması desteği sağla-
yacak. Polatlı’daki üreticilerin de ya-
rarlanabileceği destek programı için 
başvurular 31 Ekim - 15 Kasım 2025 
tarihleri arasında alınacak.

Ankara Büyükşehir Belediyesi, kır-
sal kalkınmayı desteklemek ve üre-
ticilerin girdi maliyetlerini azaltmak 
amacıyla manda yetiştiricilerine kaba 
yem ve arpa kırması desteği başlattı.

SON BAŞVURU 15 KASIM
Büyükşehir Belediyesi Kırsal Hiz-

metler Daire Başkanlığı tarafından 
yürütülen destek programına, en az 
bir mandası bulunan yetiştiriciler 31 
Ekim - 15 Kasım 2025 tarihleri arasın-
da başvurabilecek.

ANKARA GENELİNDEKİ 
MANDA YETİŞTİRİCİLERİNİ 
KAPSIYOR
Destek, Polatlı başta olmak 

üzere Ankara genelindeki manda 
yetiştiricilerini kapsıyor. Böylece Po-
latlı’daki üreticiler de bu destekten 
yararlanarak hayvanlarının beslenme 
maliyetlerini önemli ölçüde azaltabi-
lecek. Başkent’te hayvancılığın sür-
dürülebilirliğini artırmayı hedefleyen 
proje, hem üreticilerin refahını hem 
de bölgesel ekonominin güçlenme-
sini amaçlıyor. Büyükşehir yetkilileri, 

destekten yararlanmak isteyen yetiş-
tiricilerin gerekli şartları sağlayarak 
başvurularını zamanında yapmaları 
gerektiğini hatırlattı.

BAŞVURULAR 
NEREDEN YAPILACAK?
Başvurular, baskenttarim.ankara.

bel.tr adresi üzerinden gerçekleştiri-
lebilecek.

Ankara Büyükşehir Belediyesi, 
daha önce olduğu gibi bu yıl da üreti-
cilere mazot, tohum, fide ve yem des-
teği sağlayarak tarımsal üretimi teşvik 
etmeye devam ediyor.

  Haber Merkezi

Manda yetişticilerine destek
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Eski İçişleri Bakanı ve 
AK Parti İstanbul Milletve-
kili Süleyman Soylu, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
açıklamada sert ifadeler 
kullandı. Soylu, kendisine 
yönelik iddialar ve iftiralara 
tepki göstererek, “Namus-
suz, kalemlerinden iftira 
akan satılıklar” ifadelerini 
kullandı.

Soylu, paylaşımında 
kendisine yönelik karalama 
kampanyaları yürütüldüğü-
nü savunarak, bu kişilerin 
“kara parayla fonlandığını” 
ve “her türlü kirli ilişkinin 
içinde olduklarını” öne 
sürdü.

Soylu, sosyal medya me-
sajında “Ömrüm boyunca 
sadece beş dakika fotoğraf 
çektirmek için gördüğüm 
bir kişinin ölümü üzerinden 
iftira atan, masumiyeti katle-
den haysiyetsiz, soysuzlar” 
ifadelerini kullanarak tepki-
sini dile getirdi.

Bu sözler, kamuoyunda 
cezaevinde ölü bulunan 
Thodex kurucusu Faruk 
Fatih Özer’i akıllara getirdi. 
Bilindiği üzere, Thodex vur-
gunu sonrası Özer’in Süley-
man Soylu ile birlikte çekil-
miş fotoğrafları uzun süre 
tartışma konusu olmuştu.

“TÜRKİYE 
DÜŞMANLARIYLA 
AYNI SAFTASINIZ”
Soylu, açıklamasında 

hedef aldığı kişileri “Türki-
ye düşmanlarıyla aynı safta 
olmakla” suçladı. Mesajın-
da şu ifadeleri kullandı: “Bu 
memlekete hizmet eden 
herkese kini olan Türkiye 
düşmanları… Emir eri ol-

duğunuz CIA, MI6, MOS-
SAD’la ilişki kurmayanları; 
onlara sizler gibi uşaklık 
etmeyenleri görünce ezik-
leşiyor, salyalarınızı akıtı-
yorsunuz.”

“HUKUK ÖNÜNDE 
HESAPLAŞACAĞIM”
Eski İçişleri Bakanı Soy-

lu, açıklamasının sonunda 
kendisine yönelik iftiralarla 
ilgili hukuki yollara başvu-
racağını belirtti. “Sizinle 
hukuk önünde hesaplaşaca-
ğım.” diyerek, hakkındaki 
iddiaları yargıya taşıyacağı-
nı ifade etti.

Kripto para borsası Tho-
dex’in kurucusu Faruk Fatih 
Özer, milyon dolarları yurt 
dışına kaçırmakla suçlan-
mış ve binlerce yatırımcının 
mağduriyetine neden ol-
muştu. Olay sonrası Özer’in 
bazı siyasetçilerle çekilmiş 
fotoğrafları kamuoyunda 
geniş yankı bulmuştu.

Özer’in geçtiğimiz gün-
lerde cezaevindeki hücre-
sinde ölü bulunması, tartış-
maları yeniden alevlendirdi. 
Soylu’nun açıklamaları da 
bu gelişmenin ardından 
geldi.

SOYLU’DAN GÜÇLÜ 
MESAJ: “İFTİRALARA 
BOYUN EĞMEM”
Süleyman Soylu, açıkla-

masında kendisine yönelik 
iddiaların “Türkiye düşman-
larının bir oyunu” olduğunu 
vurguladı. “İftiralara boyun 
eğmeyeceğini” belirten 
Soylu, yıllardır devlet göre-
vinde bulunduğunu ve ülke-
sine hizmet etmeye devam 
edeceğini ifade etti. 

 Haber Merkezi

İftiralara boyun eğmem! 

Ankara’da faaliyet gösteren 
koro, Şef Tamer Şen yöneti-
minde çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor.

Yozgatlı Dernekler Fede-
rasyonu tarafından oluşturulan 
Türk Halk Müziği Korosu, bu 
yıl da Yozgat kültürünü ve 
Anadolu ezgilerini Ankara’da 
yaşatmaya devam edecek.

Koro, Türk Halk Müziği’nin 
sevilen eserlerini repertuarına 
ekleyerek konser hazırlıklarını 
sürdürüyor.

Koro çalışmaları, her hafta 
Çarşamba günleri 18.00-20.00 
saatleri arasında Federasyon 
binasında yapılıyor.

BAĞCI: “YOZGAT 
KÜLTÜRÜNÜ
YAŞATMAK İÇİN 
ÇALIŞIYORUZ”
Yozgatlı Dernekler Fede-

rasyonu Genel Başkanı Av. 
Selçuk Bağcı, koroya ilişkin 
yaptığı açıklamada, amaç-
larının Yozgat’ın kültürel de-
ğerlerini yaşatmak olduğunu 
belirtti.

Bağcı açıklamasında şu 
ifadelere yer verdi: “Türk Halk 
Müziği Koromuz, Şef Tamer 
Şen yönetiminde çalışmala-
rına devam etmektedir. Her 
Çarşamba akşamı 18.00-20.00 
saatleri arasında Federasyon 

binamızda düzenli olarak bir 
araya geliyoruz.

Koromuza katılmak isteyen 
hemşehrilerimiz 0312 319 15 
15 numaralı telefondan kayıt 
yaptırabilir ve Çarşamba günü 
saat 18.00’de Federasyon bi-
namızda hazır bulunabilirler.”

KÜLTÜREL BAĞLARI 
GÜÇLENDİREN BİR 
ETKİNLİK
Ankara’daki Yozgatlı hem-

şehriler arasında kültürel da-
yanışmayı artıran bu etkinlik, 
aynı zamanda Türk Halk Müzi-
ği’ne gönül veren vatandaşları 
da bir araya getiriyor.

Yozgatlı Dernekler Fede-

rasyonu, müzik aracılığıyla 
hemşehrilik bağlarını güçlen-
dirmeyi ve genç kuşaklara 
kültürel mirası aktarmayı he-
defliyor.

ANKARA'DAKİ 
YOZGATLILARDAN 
YOĞUN İLGİ 
BEKLENİYOR
Geçtiğimiz yıl büyük ilgi 

gören konserin ardından bu 
yıl da koroya katılımın yüksek 
olması bekleniyor.

Federasyon yetkilileri, 
yeni dönem konserlerinin ta-
rihlerini önümüzdeki aylarda 
kamuoyuyla paylaşacaklarını 
bildirdi.  Haber Merkezi

Sazlar Yozgat için çalacak
Yozgatlı Dernekler Federasyonu bünyesinde geçtiğimiz yıl kurulan ve verdiği konser-
le büyük beğeni toplayan Türk Halk Müziği Korosu, yeni dönem çalışmalarına başladı.

Etimesgut Belediyesi, 
ilçe genelinde ulaşım kalite-
sini artırmak ve vatandaşlara 
daha güvenli yollar sunmak 
amacıyla asfalt bakım ve 
onarım çalışmalarını sürdü-
rüyor. Fen İşleri Müdürlüğü 
ekipleri, mahallelerin ihti-
yaçlarına göre belirlenen 
plan doğrultusunda ilçenin 
birçok noktasında çalışmala-
rına aralıksız devam ediyor.

KONFORLU 
HALE GELİYOR
Yaya ve araç güvenliği-

ni sağlamak, ulaşımı daha 
konforlu hale getirmek ama-
cıyla yürütülen çalışmalar 
kapsamında, sanayi bölgesi 

olması nedeniyle araç tra-
fiğinin yoğun olduğu Bah-
çekapı Mahallesi, Fevziye 
Mahallesi ve Yeni Bağlıca 
Mahallesi’nde asfalt bakım 
ve onarım çalışmaları ger-
çekleştirildi.

ÇEVRE DÜZENİ 
SAĞLANIYOR
Çalışmalar sırasında 

sadece yollar değil, çevre 
düzeniyle ilgili alanlar da 
gözden geçiriliyor. Fen işleri 
ekipleridiğer çevre düzen-
leme unsurlarında da ge-
rekli düzenlemeleri yaparak 
bölgelerin daha düzenli ve 
güvenli hale gelmesini sağlı-
yor.  Haber Merkezi

Küresel Gazeteciler Konseyi 
(KGK) Proje Geliştirme Kurulu 
Başkanı Ahmet Külekçi, Gümüş-
hane’de düzenlenen törende 
2025 yılının en başarılı gazeteci-
si ödülüne layık görüldü.

Karadeniz Haberci Dergi-
si’nin geleneksel hale getirdiği 
“Yılın En’leri Anketi” sonuçlandı. 
Anket kapsamında 2025 yılının 
en başarılı gazetecisi seçilen 
Ahmet Külekçi, ödülünü Gü-
müşhane’de düzenlenen törenle 
aldı.

Ordu’da yayın hayatını sürdü-
ren Karadeniz Haberci Dergisi, 
her yıl düzenlediği “Yılın En’leri” 
anketiyle farklı alanlarda öne 
çıkan isimleri ödüllendiriyor.

Bu yılın anketinde medya 
kategorisinde “Yılın En Başarılı 
Gazetecisi” ödülü, tecrübeli 
gazeteci ve yazar Ahmet Külek-
çi’ye verildi.

ÖDÜLÜ FİGEN ÇAKMAK 
TAKDİM ETTİ
Gümüşhane’de gerçekleş-

tirilen törenin en dikkat çeken 
anı, Karadeniz Haberci Dergisi 
Sahibi Figen Çakmak’ın ödülü 
Ahmet Külekçi’ye takdim ettiği 
andı.

Külekçi, aldığı ödülün kendi-
si için anlamlı olduğunu belirte-

rek, “Gazetecilik emek isteyen 
bir meslek. Bu ödül, yalnızca 
şahsıma değil, mesleğe gönül 
veren tüm gazetecilere armağa-
nımdır.” dedi.

TÖRENE YOĞUN İLGİ 
Ödül törenine; Trabzon 

Büyükşehir Belediye Başkanı 
Avukat Ahmet Metin Genç, 
Bayburt Belediye Başkanı Mete 
Memiş, Gümüşhane Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Oktay Yıldız, 
Trabzon Ticaret ve Sanayi Odası 
Başkanı Erkut Çelebi, ile birlikte 
çok sayıda sivil toplum kuruluşu 
temsilcisi, iş insanı, esnaf ve 
medya mensubu katıldı.

Program, samimi ve sıcak 
bir atmosferde gerçekleşti. Katı-
lımcılar, gazeteciliğin toplumsal 
önemi ve doğru haberciliğin 
gerekliliğine dikkat çekti.

AHMET KÜLEKÇİ KİMDİR?
Gazeteci-yazar Ahmet Kü-

lekçi, uzun yıllardır Karadeniz 
Bölgesi’nde aktif gazetecilik 
yapıyor.

Küresel Gazeteciler Konse-
yi’nde (KGK) Proje Geliştirme 
Kurulu Başkanlığı görevini sür-
düren Külekçi, bölgesel medya, 
etik habercilik ve iletişim alanın-
da birçok projeye imza attı. 

 Haber Merkezi

Külekçi’ye Anlamlı Ödül

 Etimesgut’ta  Etimesgut’ta 
onarım çalışması

Keçiören Belediyesi, 
kültür ve sanat etkinlikleri 
kapsamında “Babam Geri 
Döndü” adlı tiyatro oyunu-
na ikinci kez ev sahipliği 
yaptı. Necip Fazıl Kısakürek 
Tiyatro Salonu’nda sahne-
lenen iki perdelik komedi, 
Keçiörenli sanatseverlerden 
yoğun ilgi gördü. Keçiören 
Belediye Başkan Yardımcısı 
Celal Biçer de sanatsever-
lerle birlikte oyunu izledi.

OYUNCULARIN 
PERFORMANSLARI 
BEĞENİ TOPLADI
Yazarlığını ve yönetmen-

liğini Orhan Şeref Ayça’nın 
üstlendiği oyun, yaşamını 
sanata adamış bir tiyatro 
sanatçısı olan Remzi’nin 
hikâyesini konu alıyor. Aile-
sinin beklentileri ile geçim 
sıkıntısı arasında sıkışan 
Remzi’nin, talihsiz bir kaza 
sonucu inşaat çukuruna 
düşmesiyle gelişen olaylar 
izleyiciye hem mizahi hem 
de duygusal anlar sundu. 
Oyunda Orhan Şeref Ayça, 
Tugay Tekeci, Nuray Tun-
cel, Masal Tanem Ayça, 
BerraAkbağ, Aylin Fidan ve 
Muhammed Çubuk rol aldı. 
Oyuncuların doğal ve sami-
mi performansları izleyici-

lerden beğeni topladı.
VATANDAŞ MEMNUN
Etkinliğe katılan va-

tandaşlar, Keçiören Bele-
diyesi’nin kültür ve sanat 
etkinliklerine verdiği önemi 
memnuniyetle karşıladıkları-
nı belirtti. Sanatseverler, bu 
tür çalışmaların toplumun 
her kesimine hitap ettiğini 
belirterek Keçiören Beledi-
ye Başkanı Dr. Mesut Özars-
lan’a teşekkür etti.

“TİYATRO 
OYUNLARIYLA 
BULUŞTURACAĞIZ”
Keçiören Belediye Baş-

kanı Dr. Mesut Özarslan’ın 
öncülüğünde sanatseverleri 
tiyatro oyunlarıyla buluştur-
maya devam edeceklerini 
söyleyen Keçiören Belediye 
Başkan Yardımcısı Celal 
Biçer, “Belediye Başkanımız 
Sayın Dr. Mesut Özarslan, 
sanata ve sanatçılara büyük 
önem veriyor. Keçiören 
Belediyesi olarak kültür ve 
sanat faaliyetlerini toplumun 
her kesimine ulaştırmayı 
önemsiyoruz. Bu güzel 
akşamda emeği geçen 
tüm sanatçılarımıza ve ilgi 
gösteren hemşehrilerimize 
teşekkür ediyorum.” dedi.

 Haber Merkezi

Babam geri döndü!
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Yenimahalle Belediye-
si’nin öğrencilere eğitim des-
teği sunmak amacıyla hizme-
te açtığı ve her yıl yüzlerce 
genci ücretsiz olarak lise ve 
üniversite sınavına hazırlayan 
Destek Eğitim Merkezleri, 
öğrenci ve velileri toplantıda 
buluşturdu.

Yenimahalle Belediyesi 
Cumhuriyet Akademisi Nejat 
Uygur Tiyatro Salonu’nda 
gerçekleştirilen programa 
Yenimahalle Belediye Baş-
kanı Fethi Yaşar’ın yanı sıra 
belediye meclis üyeleri, 
muhtarlar ve destek eğitim 
merkezlerinde eğitim alan 
çok sayıda öğrenci velileri ile 
birlikte katıldı.

EĞİTİM GÜN GEÇTİKÇE 
PAHALI HALE GELİYOR
Öğrenci ve velilerin bilgi-

lendirilmesi amacıyla düzen-
lenen programda öncelikle 
velilere seslenen Yenima-
halle Belediye Başkanı Fethi 
Yaşar, “Sizlerin yaşadığı 
sıkıntıların farkındayım.Son 
yıllarda artarak devam eden 
ekonomik sıkıntılar en çok 
orta sınıf olarak adlandırdığı-
mız aileleri etkiliyor. Çocuk 
yetiştirmek, çocuklarının ihti-
yaçlarını karşılamak giderek 
zorlaşıyor. Eğitim de her şey 
gibi gün geçtikçe pahalı bir 
hale geliyor. Ana babalar bu 
masrafları karşılamak için kılı 
kırk yarıyor.İşte, etüt mer-
kezleri fikri de bu sıkıntıların 
yoğunlaşmasından doğdu. 
Dershane fiyatlarının fahiş 
miktarlara ulaştı. Yenimahal-
le’de ortalama bir dershane 
fiyatı 150 binleri buluyor. Her 
ailemiz bu fiyatları, üstüne 
yemek ve yol paralarını kar-
şılayabilecek durumda değil. 
Ben sosyal demokrasiye 
inanan bir belediye başka-
nıyım. Sosyal devlet ilkesi, 
insan odaklı hizmet benim 
en temel çalışma prensibim. 
Güvenlik, eğitim ve sağlı-
ğın tamamen özelleşmesi 
benim inandığım değerlerle 
ters. Eğitimde fırsat eşitliği 

Cumhuriyetimizin temeli ve 
en önemli insan hakkıdır. 
Bizim cumhuriyetimiz soyuna 
sopuna, parasına, gücü-
ne sığınanların bir yerlere 
gelmesini değil, okuyup, 
öğrenen, çalışıp, başaranın 
da bir yerlere gelmesini 
sağlayan tek anahtarımızdır. 
Sadece ağanın, beyin, efen-
dinin, paşanın, zadenin değil 
Anadolu’nun emektar ve çi-
lekeş halk çocuklarınında bir 
yerlere gelebildiği sistemin, 
rejimin adıdır Cumhuriyet” 
dedi.

8 MERKEZDE LGS VE 
YKS SINAVLARINA 
HAZIRLIK
Destek Eğitim Merkezleri-

nin büyük bir açığı kapattığını 
belirterek sözlerini sürdüren 
Yaşar, “Benim görevim kar 
amacı gütmek, bir siyasi ya 
da dini ideolojiyi örgütlemek 
değil tüm çocuklarımızı eşit 
görüp onları, ücret almadan 
sınavlara yönelik bilimsel eği-
timle donatmak, ailelerimizin 
de nefes almalarını sağlamak. 
8 merkezde ortaokul ve lise 
olmak üzere 9 yıldır çocuk-
larımızı LGS ve YKS sınavla-
rına hazırlıyoruz.  9 yılda 34 
bin 644 öğrencimize eğitim 

vermişiz. Başarı oranımız çok 
yüksek çok iyi bölümler ka-
zanan, çok iyi üniversitelere 
giren çocuklarımızın olması 
da bizim kazancımız” şeklin-
de konuştu.

ÖĞRETMENLERİMİZ 
KOSKOCA BİR 
MİLLETİN UMUDUDUR
Konuşmasının son kısmını 

öğretmenlere ve öğrencilere 
ayıran Başkan Yaşar, “Kıymet-
li öğretmenlerimiz, burada 
asıl görev sizlere düşüyor. 
Cumhuriyetimizin kurucusu 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk; 
“Eğitimdir ki, bir milleti ya öz-
gür, bağımsız, şanlı, yüksek 
bir topluluk halinde yaşatır; 
ya da esaret ve sefalete terk 
eder” demiştir. Bu eğitimi de 
sizler vereceksiniz.Sizlerin 
hak ettiğiniz değeri görme-
diğinizin farkındayım.Mes-
leğinizin yanlış politikalarla 
giderek değerini kaybettiğine 
tanıklık ettiğinizi biliyorum.  
Branş dışı atamalar, ücretli 
öğretmenlik uygulamaları, 
öğretmen maaşlarının düşük 
olması gibi birçok etken he-
yecanınızı azaltıyor.Ancak her 
türlü zorluğa rağmenkoskoca 
bir milletin umudu sizlersiniz. 
Bu süreçte başarı için çocuk-

larımıza da büyük görev dü-
şüyor. Sevgili çocuklar, ana 
babalarınızın da öğretmenle-
rinizin de bizlerin de sizden 
beklentisi derslerinizi ihmal 
etmemeniz. Elbette eğlenin, 
sosyalleşin, yaşınızın gerek-
lerini yerine getirin. Ancak 
bugünler bir daha gelmez. 
Önünüzde uzun bir gelecek 
var. Bugünlerin kıymetini 
bilin.Derslerinizde sınavları-
nızda başarılar diliyor güzel 
haberlerinizi bekliyor, sizleri 
sevgiyle kucaklıyor, gözleri-
nizden öpüyorum” dedi.

YAŞAR ÖĞRENCİLERE 
“NUTUK” HEDİYE ETTİ
Yenimahalle Belediye 

Başkanı Fethi Yaşar, konuş-
masının ardından Destek 
Eğitim Merkezleri’nde ve 
Yenimahalle Belediyesi 
Kütüphanelerinde sınavlara 
hazırlanarak Atatürk Anadolu 
Lisesi, Gazi Anadolu Lisesi, 
Gazi Üniversitesi, Başkent 
Üniversitesi, Ufuk Üniversi-
tesi, TED Üniversitesi gibi 
Türkiye’nin önemli okullarını 
kazanma başarısını gösteren 
öğrencilere Gazi Mustafa Ke-
mal Atatürk tarafından yazılan 
“Nutuk” kitabını hediye etti. 

  Haber Merkezi

Mamak Belediyesi boks 
takımı sporcuları, 29 Ekim 
Cumhuriyet Bayramı kapsa-
mında düzenlenen Cumhuri-
yet Kupası Boks Müsabaka-
sı’nda büyük bir başarıya imza 
attı. Ulus 19 Mayıs Stadyumu 
Kemal Sonunur Boks Spor Sa-
lonu’nda gerçekleştirilen tur-
nuvada Mamak Belediyesi’ni 
temsil eden sporcular, farklı 
kategorilerde toplam 4 madal-
ya kazandı.

Mamak Belediyesi’nin 
başarılı sporcularından Mert 
Kökdaşlı, U22 kategorisinde 
65 kiloda birinci olarak altın 
madalya kazandı. Aynı katego-

ride mücadele eden Ramazan 
Demir, 55 kiloda birinci olarak 
büyük bir başarıya imza attı. 

Yıldızlar kategorisinde rin-
ge çıkan İbrahim Ateş de, 50 
kiloda birinci olurken, Doruk 
Şimşek ise 52 kiloda üçüncü 
olarak bronz madalya elde 
etti.

Mamak Belediyesi’nin spor 
alanında elde ettiği başarıların 
artarak devam ettiğini belirten 
yetkililer, genç sporcuların 
azmi ve disiplinli çalışmala-
rıyla gelecek turnuvalarda da 
Mamak’ı gururlandırmaya de-
vam edeceklerini ifade etti. 

  Haber Merkezi

  MamaklıMamaklı  
boksörlerden 4 madalya

Gölbaşı’nın simgesi Mo-
gan Gölü’nü ilçe merkezini 
bağlayan Şehit Ali Gaffar Ok-
kan Caddesi’nde, Gölbaşı Be-
lediyesi ile Ankara Büyükşehir 
Belediyesinin ortak çalışması 
ile sıcak asfalt serimi yapıldı. 
Seçim döneminde bölge es-
nafına ve vatandaşlara verdiği 
asfalt sözünü yerini getiren 
Gölbaşı Belediye Başkanı Ya-
kup Odabaşı “Gölbaşı, turizm 
kentine dönüşsün istiyor, bu 
hizmet anlayışıyla hareket edi-
yor ve hiçbir siyaset gütmüyo-
ruz.” ifadelerini kullandı.

Gölbaşılı vatandaşların 
rahat ve güvenli bir ulaşım 
sağlaması için asfalt çalışma-
larını aralıksız sürdüren Göl-
başı Belediyesi, ilçe merkezini 
Ankara’nın incisi Mogan Gö-
lü’ne bağlayan Şehit Ali Gaffar 
Okkan Caddesi’nde, Ankara 
Büyükşehir Belediyesi ile bir-
likte asfalt yenileme çalışması 
gerçekleştirdi. Çalışmalar 
kapsamında cadde üzerinde 
yıllardır bozuk durumda olan 
eski asfalt tamamen kazılır-
ken yerine sıcak asfalt serimi 
gerçekleştirildi. Caddenin ze-
mininde de iyileştirme yapılır-
ken, yeni asfaltın uzun ömürlü 
ve konforlu bir sürüş sağlama-
sı hedefleniyor.

Caddenin bozuk yol yapısı 
nedeniyle hem sürücüler hem 
de esnaf tarafından eleştirildi-
ğini belirten Gölbaşı Belediye 
Başkanı Yakup Odabaşı, se-

çim döneminde bölge esna-
fına verdiği sözü yerine getir-
menin mutluluğunu yaşadığını 
ifade etti.

“TURİZM KENTİNE YAKIŞ-
MAYAN BİR GÖRÜNTÜ İÇE-
RİSİNDEYDİ”

Çalışmaların tamamlanma-
sıyla birlikte Gölbaşı’nı ziyare-
te gelen binlerce vatandaşın 
daha konforlu bir ulaşım sağ-
layacağını belirten Odabaşı, 
“İnanıyor ve biliyorum ki Göl-
başı’mız Ankara’nın en güzel 
ve turistik ilçesi. Fakat gölü-
müze giden Şehit Ali Gaffar 
Okkan Caddesi, hem vatan-
daşlarımızın araçlarıyla gider-
ken seke seke gittiği, şikayet 
ettiği hem de turizm kentine 
yakışmayan bir görüntü içe-
risindeydi. Ben de seçim dö-
nemi bölge esnafımıza yapımı 
konusunda söz vermiştim. An-
kara Büyükşehir Belediyesi ve 
Gölbaşı Belediyesi ortaklığıyla 
bu yol, Gölbaşı’na yakışır bir 
şekle geldi. Gölbaşı, turizm 
kentine dönüşsün istiyor, bu 
hizmet anlayışıyla hareket 
ediyor ve hiçbir siyaset güt-
müyoruz. Bu vesileyle asfalt 
konusunda Ankara Büyükşehir 
Belediyesine, göl temizliği 
konusunda ise DSİ ve Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığına bizlerle ortak ça-
lışmada bulundukları için Göl-
başı halkı adına teşekkürlerimi 
sunuyorum.” diye konuştu. 

  Haber Merkezi

Gölbaşı’nda sözler tutuluyor

Öğrenci ve velilerle bir arada
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Bölgesel Amatör Lig (BAL) 4. 
Grup’ta mücadele eden Sorgun 
Belediyespor, hafta sonu sahasında 
oynadığı maçta 1930 Bafraspor’u 

3-0 mağlup ederek önemli bir gali-
biyete imza attı.

Geçtiğimiz hafta deplasmanda 
uzatma dakikalarında yediği golle 

1-0 mağlup olan sarı-siyahlılar, 
kendi evinde aldığı bu galibiyetle 
moral buldu.

TARAFTARLA BÜTÜNLEŞEN 
TAKIM, MORAL BULDU
Sorgun Belediyespor, tarafta-

rının da yoğun desteğiyle sahada 
etkili bir oyun sergiledi. Rakibini 
üç golle geçmeyi başaran Sorgun 
ekibi, galibiyet sevincini taraftarıyla 
paylaşarak tribünlerle bütünleşti.
Maç sonunda soyunma odasında 
büyük bir coşku yaşandı. Futbolcu-
lar, galibiyetin mutluluğunu “galibi-
yet selfisi” ile ölümsüzleştirdi.

“BU ŞEHİR İÇİN, BU ARMA 
İÇİN, BU RENKLER İÇİN!”
Karşılaşmanın ardından futbol-

cular sosyal medya hesaplarından 
duygularını paylaştı.“Bu şehir için, 

bu arma için, bu renkler için ter 
döktük, savaştık, inandık ve ka-
zandık! Birlik olduk, yürek koyduk, 
sahada savaşmayı hiç bırakmadık. 
Bugün bir kez daha Sorgun’un 
gücünü gösterdik!” ifadelerini 
kullandılar.

Teknik ekibin ve futbolcuların 
galibiyet sonrası oldukça moralli 
olduğu gözlendi. Sorgun Beledi-
yespor’un, bu galibiyetle birlikte 
puan tablosunda yükselişe geçmesi 
ve önümüzdeki haftalarda üst sıra-
lar için mücadeleye devam etmesi 
bekleniyor.

Taraftarlar ise sosyal medyada 
takımlarına destek mesajları payla-
şarak, “Bu takım bizim gururumuz” 
ifadeleriyle memnuniyetlerini dile 
getirdiler.  Haber Merkezi

Sorgunspor moral buldu

Yozgat’ta yapımı süren 
Yeni Yozgat Stadyumu 
projesinde çalışmalar hızla 
tamamlanıyor. AK Parti Yoz-
gat Milletvekili Abdulkadir 
Akgül, Yozgat Valisi Meh-
met Ali Özkan ve berabe-
rindeki heyet, stadyumda 
yürütülen son çalışmaları 
yerinde inceledi.

Heyet, yüklenici firma 
yetkililerinden stadyumun 
son durumu hakkında bilgi 
alırken, Yozgatlı futbolse-
verleri sevindiren açıklama 
Milletvekili Akgül’den geldi.

Stadyum incelemesi 
sonrası açıklama yapan AK 
Parti Yozgat Milletvekili 
Abdulkadir Akgül, stadyum 
inşaatında yaşanan gecik-
melere rağmen son dönem-
de sürecin hız kazandığını 
belirtti.

Akgül, “Son zamanlarda 
hızlı hareket ederek bakan-
lığı sıkıştırdık, stadımızın 
tamamlanması için gerekli 

girişimlerde bulunduk. Sa-
yın Valimiz de müteahhide 
baskı yaparak ön anlaşmada 
şartları belirledi ve sürecin 
hızlanmasını sağladı. Tüm 
bu çalışmaların sonucunda 
stadın Aralık ayında futbol-
cuların kullanımına açıla-
cak” dedi.

NORMALDE 5-6 
AY DAHA SÜRECEKTİ
Yozgat Milletvekili 

Akgül, inşaat sürecinin 
planlanandan önce tamam-
lanacağını ifade ederek, 
“Normalde 5-6 ay daha 
sürmesi gerekirken inşallah 
Aralık ayında futbolcuları-
mız stadımıza inecek. Şu 
anda fiziki olarak bitmiş 
durumda ancak teknik 
olarak çimin oturması için 
Aralık ayını beklememiz 
gerekecek. Aralık ayının ilk 
haftasından itibaren stadı-
mız Yozgat’ımızın hizmetine 
girecek inşallah.”

FUTBOLCULARIMIZA 

DAHA FAZLA SAHİP 
ÇIKACAĞIZ
Sürece katkı sağlayan 

herkese teşekkür eden 
Akgül, yeni stadyumun Yoz-
gat sporuna yeni bir ivme 
kazandıracağını ifade etti: 
“Bu süreçte değerli baka-
nımız büyük çaba sarf etti. 
Valimiz, teşkilatlarımız ve 
özellikle Cumhurbaşkanı-
mızın destekleriyle Yozgat’a 

önemli bir eser kazandırıldı. 
İnşallah hep beraber fut-
bolcularımıza da daha fazla 
sahip çıkarak, Aralık’tan 
itibaren Yozgat’ta sporun 
yeniden canlanmasını sağ-
layacağız. Hayırlı olsun.”

YENİ STADYUM 
YOZGAT’A DEĞER 
KATACAK
Modern mimarisi, geniş 

tribün kapasitesi ve futbol-

cular için sağlanan gelişmiş 
imkanlarla dikkat çeken 
Yeni Yozgat Stadyumu, Ara-
lık ayı itibarıyla futbolsever-
lere kapılarını açacak.

Yeni stadyumun hizmete 
girmesiyle birlikte, Yozgat 
sporunun gelişmesi ve 
şehirde spor kültürünün 
güçlenmesi hedefleniyor.

 Gökhan Erdem KA-
LABALIK

Stadyuma yakın takip!Stadyuma yakın takip!
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